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VOLUME 132, 1693 ─ 1697 DI SAN SECONDO 
[INCLUDING PRAROSTINO & ROCCAPIATTA] 

 
PG 1 
TESTAMENTO ... 
5 OTTOBRE 1687  
─ Gioannina vedova del fu Gioanni─Domenico BERTHEA fu Gioanni (testatrice); 
─ Maria (moglie di Bartholomeo PAGLIERO), Simone e Gioanni─Battista (figli della 
testatrice). 
 
BERTHEA 
Gioanni  
   └────┬─────┘ 
Gioanni─Domenico      Gioannina 
        └────────┬────────┘ 
   ┌─────────────┼─────────────┐             PAGLIERO 
Simone   Gioanni─Battista    Maria          Bartholomeo  
                               └─────────────────┘ 
 
PG 3  
DOTE ...  
28 GIUGNO 1688   
─ Gioanna─Catterina (moglie di Bernardo GALEA fu Giacomo da Polone) di Filiberto fu 
Francesco SOLERA; [vedi PG 312 R successiva] 
─ Anna─Maria fu Gioanni BOCCO da Bricherasio (madre di detta Gioanna─Catterina e moglie di 
detto Filiberto). 
 
  SOLERA             BOCCO 
Francesco           Gioanni  
    └────┬────┘        └───┬───┘           
     Filiberto        Anna─Maria                     GALEA 
         └────────┬────────┘                        Giacomo  
GRANDE       ┌────┴────────┬───────┬────┬────────┐      └───┬───┘ 
Gioanni  Catterina  Maria─Madalena | Barbara  Gioanna   Bernardo 
Antonio      |                     |         Catterina      |                        
   └──┬──┘   |             Gioanni─Francesco     └──────────┘ 
   Gioanni   | 
   Michele   | 
      └───┬──┘ 
   Michele─Angelo 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 312 R e PG 334 R successiva] 
 
PG 10 
COMPRA ... 
21 FEBBRAIO 1690 
─ Maria (vedova del fu Vincenzo VIETO) fu Gioanni PASCHETO; 
─ Gioanni─Battista SOLERA di Chiaffredo. 
 
PG 12 
TESTAMENTO ... 
24 OTTOBRE 1690 
─ Piasenza (moglie di Giacomo CHIARVETTO) fu Matteo GAIJ (testatrice); 
─ Susana (vedova del fu Michele CARDONE) figlia della testatrice. 
 
                              GAIJ 
                             Matteo 
          CHIARVETTO   └───┬───┘ 
           Giacomo     Piasenza 
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CARDONE       └─────┬──────┘ 
Michele          Susana 
   └────────────────┘ 
 
PG 16 
TESTAMENTO ... 
3 FEBBRAIO 1691 
─ Paulo PASCHETO fu Daniele (testatore); 
─ Madalena (moglie del testatore); 
─ Daniele, Margarita (moglie di Peijretto RIVOIRO), Martha (moglie di Gerolamo fu Gioanni 
MONIERO), Maria e Madalena (figli del testatore);  
─ Gioanni PASCHETTO (fratello del testatore). 
 
         PASCHETO 
         Daniele  
            └───┬───┘ 
          ┌─────┴────┐ 
       Gioanni     Paulo      Madalena        MONEIRO 
                     └─────┬─────┘            Gioanni  
RIVOIRO        ┌────────┬──┴┬─────┬───────┐       └───┬───┘ 
Peijretto  Margarita  Maria | Madalena  Martha     Gerolamo 
   └───────────┘            |             └───────────┘ 
                         Daniele  
 
 
PG 18 
TESTAMENTO ... 
12 FEBBRAIO 1691 
─ Gioanni─Domenico fu Gioanni MULZONE BONINA (testatore); 
─ Chiaffreda di Gioanni─Vincenzo MULZONE (moglie del testatore); 
─ Beatrice (vedova del fu Gioanni─Michele BROSIA), Margarita, Domenica, Bonina, 
Gioanni─Battista e Bernardino (figli del testatore); 
─ Gioanni MULZONE fu Gioanni─Vincenzo (sembra fratello di detta Chiaffreda). [vedi grafico 
PG 453 file SECONDO.133] 
 
PG 22 e PG 141 
TESTAMENTO ... e COMPRA ... 
2 MAGGIO 1691 e 12 MARZO 1693 
─ Cattalano AGLIAUDO fu Michele (testatore); [vedi PG 206 file SECONDO.133] 
─ Fermina fu Biaggio BOSSETTO (moglie del testatore); 
─ Gioanna (moglie del fu Biaggio BOSSETTO), madre di detta Fermina; 
─ Domenica, Gioanni─Francesco e Giacomo (figli del testatore); 
─ Maria di Filippo PEIJROTTO (serva del testatore); 
─ Gioanni e Domenica (coniugi) MULZONE. Domenica è fu Lazaro BERTHEA (creditori del 
testatore); 
─ Gioanni─Michele (fratello del testatore). 
 
                      AGLIAUDO 
BOSSETTO              Michele                           BERTHEA 
 Biaggio   Gioanna       └───┬───┘                      Lazaro 
    └────┬────┘      ┌───────┴──┐         MULZONE  └───┬───┘ 
      Fermina    Cattalano   Gioanni      Gioanni   Domenica 
         └───┬───────┘       Michele         └─────────┘ 
    ┌────────┼────────┐ 
 Gioanni  Giacomo  Domenica 
Francesco 
 
PG 34 
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TESTAMENTO ... 
8 AGOSTO 1691 
─ Lucia (vedova del fu Gioanni ROSTAGNOTTO) fu Sebastiano e Margarita (coniugi) LEVETTO da 
Bricherasio (testatrice); 
─ Francesca (moglie di Gioanni─Battista PASCHETTO), Margarita (moglie di Gioanni─Battista 
CAMUSSO), fu Gioanni─Pietro e Gioanni─Maria (figli della testatrice); 
─ Gioanni─Bartholomeo e Gioanni (fratelli) furono detto Gioanni─Pietro ROSTAGNOTTO (nipoti 
della testatrice); [vedi anche a PG 56 successiva] 
─ Gioanni e Marcho (fratelli) di detto Gioanni─Maria (nipoti della testatrice). 
 
            LEVETTO  
           Sebastiano  Margarita   
               └────┬──────┘    ROSTAGNOTTO 
                  Lucia           Gioanni  
PASCHETTO           └─────────┬──────┘                CAMUSSO 
 Gioanni        ┌────────┬────┴────┬──────────┐       Gioanni  
Battista   Francesca  Gioanni   Gioanni   Margarita   Battista  
   └────────────┘     Pietro     Maria        └──────────┘ 
                         |         | 
 POGLIANI                |         | 
 Gioanni    CAMUSSO      |         | 
 Angelo      Barth.      |         | 
    └──┬──┘    └──┬──┘   |         | 
    Gioanni   Madalena   |         | 
    Battista      |      |         | 
└──┬───┴──────────┴───┬──┘         | 
Gioanna         ┌─────┴────┐       |            
 Maria       Gioanni    Gioanni    |             
   |       Bartholomeo             |                 
   |                               | 
   └───────────────────────────────┴─────┬─────┘ 
                                   ┌─────┴─────┐ 
                                Gioanni     Marcho 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 56 suc.] 
 
PG 36 e PG 400  
TESTAMENTO ... e CESSIONE DE RAGIONI ...  
1 SETTEMBRE 1691 e 7 OTTOBRE 1695 
─ Giacomo BORNO fu Paulo da Roccapiatta (testatore); 
─ Anna fu Daniele GAIJ da Prarostino (moglie del testatore); 
─ Daniele di Daniele PASCHETTO da Prarostino ─ Bartholomeo di Giacob FORNERONE ─ Giacomo 
DONO (eredi particolari. Non è indicata la parentela con il testatore); 
─ Catterina (moglie di Giacob FORNERONE), sorella del testatore [vedi PG 520 successiva]; 
─ Paulo di Daniele e fu Martha (coniugi) CONSTANTINO. La fu Martha è altra sorella del 
testatore; 
─ Margarita (vedova in ultimo matrimonio del detto fu Paulo BORNO) fu Paolo ROSTAGNO (Non 
è indicato se è madre del testatore).  
 
                 ROSTAGNO 
                  Paolo 
                    └───┬───┘   BORNO 
FORNERONE           Margarita   Paulo              GAIJ 
 Barth.                 └─────────┼────────┘     Daniele  
   └───┬───┘    ┌─────┬───┬───────┼────┬─────┐      └──┬─┘ 
    Giacob  Catterina | Maria  Daniele | Giacomo      Anna 
       └────────┘     |                |     └─────────┘ 
                   Susanna          Martha 
                                       |  COSTANTINO 
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                                       |    Daniele  
                                       └───────┘ 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 520 successiva] 
 
PG 40 e PG 46  
TESTAMENTO ... 
23 SETTEMBRE 1691 e 11 NOVEMBRE 1691  
─ Filiberto fu Chiaffredo SOLERA (testatore); 
─ Anna fu Francesco CARRERA (moglie del testatore); 
─ Gioanni─Battista SOLERA (fratello del testatore) [vedi PG 126 successiva]. 
 
                                             FERRERO 
                     SOLERA                 Gaspardo 
 CARRERA           Chiaffredo                   └────┬────┘ 
Francesco              └────┬────┘                Gioanni  
    └───┬───┘    ┌──────┬───┴────┬──────────┐     Battista  
      Anna   Filiberto  |  Christoforo   Gioanni     └───┬───┘ 
        └────────┘      |               Battista       Agata 
                    Mauritio                |            | 
                              PASCHETTO     |            | 
                              Gioanni       |            | 
                          └───┬───┘         |            | 
                           Domenica         |            | 
                              └─────────────┴─────┬──────┘ 
                                              Chiaffredo 
 
 
PG 42 e PG 315 
TESTAMENTO ... e RESTITUZIONE DI DOTE  
8 NOVEMBRE 1691 e 18 NOVEMBRE 1694 
─ Simone MARANTINO fu Francesco (testatore); 
─ fu Maria fu Pietro CROSATO (prima moglie del testatore); 
─ Lucia di Michele─Antonio BERNARDI (vedova del fu Gioanni─Battista TURINA e seconda 
moglie del testatore. Lucia, Il 18 novembre 1694, è detta sposa da pochi giorni di 
Giuseppe PONZO da la Chiusa); 
─ Maria─Margarita, Pietro, Francesco e Gioanni─Domenico (figli di primo letto del 
testatore); 
─ Gioanni─Battista, Gioanni─Domenico e fu Gerolamo (fratelli del testatore). 
 
                            MARANTINO 
                            Francesco  
                                └─────┬─────┘ 
         BERNARDI       ┌────────┬────┴────┬────────┐ 
         Michele        |     Gioanni   Gioanni     | 
TURINA   Antonio     Simone  Battista  Domenico  Gerolamo 
Gioanni     └──┬──┘     |                                 
Battista     Lucia      |                               CROSATO  
   └───────────┼────────┤                                Pietro  
               |        |                          └────┬───┘ 
               |        |                             Maria  
               |        └──────────────┬────────────────┘ 
    PONZO      |       ┌───────┬───────┴──┬──────────┐ 
  Giuseppe     |     Maria   Pietro   Francesco   Gioanni  
      └────────┘   Margarita  
 
PG 50 
VENDITA ... 
19 NOVEMBRE 1691 
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─ Mauritio SOLERA fu Francesco; 
─ Sebastiano fu Chiaffredo e Margarita (coniugi) SOLERA. 
 
PG 52 
TESTAMENTO ... 
20 NOVEMBRE 1691 
─ Margarita (moglie di Secondo PASCHETTO) fu Peijretto PASCHETTO (testatrice); 
─ Bartholomeo PASCHETTO (fratello della testatrice); 
─ Gioanna (moglie di Giacomo POGLIOTO da l'Abbadia di Pinerolo), sorella della testatrice. 
 
                 PASCHETTO 
                 Peijretto 
                    └────┬────┘ 
POGLIOTO      ┌──────────┼───────────┐        PASCHETTO 
Giacomo    Gioanna  Bartholomeo  Margarita     Secondo  
   └──────────┘                      └────────────┘ 
 
PG 54 
TESTAMENTO ... 
18 GENNAIO 1692 
─ Chiaffredo CARDONE fu Gioanni (testatore); 
─ Maria (seconda moglie del testatore); 
─ Domenica (figlia di secondo letto del testatore); 
─ fu Michella (prima moglie del testatore); 
─ Gioanni (figlio di primo letto del testatore). 
 
         CARDONE 
         Gioanni  
            └───┬───┘ 
Michella    Chiaffredo    Maria  
   └──────┬─────┴──────┬────┘ 
       Gioanni      Domenica 
 
PG 56 e PG 60 
DOTE ... 
23 GENNAIO 1692 
─ Gioanni─Battista POGLIANI fu Gioanni─Angelo; 
─ Madalena (vedova del fu Gioanni─Pietro ROSTAGNOTTO) fu Bartholomeo CAMUSSO da Pinerolo 
(moglie di detto Gioanni─Battista POGLIANI. Il matrimonio è stato celebrato 15 giorni 
addietro); 
─ Gioanni─Maria ROSTAGNOTO fu Gioanni (fratello di detto fu Gioanni─Pietro);  
─ Gioanna─Maria di sopra detto Gioanni─Battista POGLIANI (futura moglie di sopra detto 
Gioanni─Maria ROSTAGNOTO). 
[vedi grafico PG 34 precedente] 
 
PG 62 e PG 66 e PG 70 e PG 84 e PG 115 
EMANCIPAZIONE ... e VENDITA ... e DOTE ... e RENONTIA e TESTAMENTO ... 
11 FEBBRAIO 1692 e 22 MARZO 1692 e 15 NOVEMBRE 1692 
─ Gioanna [1] di Ottavio MONTANARA fu Alessandro da Pinerolo 
─ Antonino CANE di Francesco fu Gioanni─Antonio (marito di detta Gioanna MONTANARA. Il 
matrimonio è stato celebrato 4 anni addietro) [vedi grafico PG 78 file SECONDO.133]; 
─ Gioanna [2] vedova del fu Gioanni─Dominico CAUDANA (sorella di detto Ottavio MONTANARA. 
Testatrice); 
─ Chiaffredo, Giuseppe e Gioanni─Battista (fratelli) furono Emanuel MAIJNERO; 
─ Catterina di Gioanni─Battista TOS da Villafranca (moglie di sopra detto Giuseppe 
MAIJNERO); 
─ Isabella [vedi PG 160 seguente] e Domenica (sorelle) di detto Ottavio MONTANARA. 
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                                     MAIJNERO 
      TOS                            Emanuel 
Gioanni─Battista                        └──────┬──────┘ 
       └────────┬────────┘     ┌──────────┬────┴─────────┐ 
            Catterina      Giuseppe  Chiaffredo  Gioanni─Battista  
                └──────────────┘ 
 
PG 74 
QUITTANZA ... 
20 FEBBRAIO 1692 
─ fu Maria─Margarita (moglie di Gioanni─Antonio BARALE fu Gioanni), Gioanni─Tomaso e 
Gioanni─Ludovico (sorella e fratelli) furono Gioanni GALOPPO [Gioanni─Ludovico, in altre 
parti del testo, è detto Gioanni─Luiggi. Vedi PG 362 file SECONDO.133]; 
─ Scicillia─Maria  e Catterina (sorelle) figlie dei sopra detti coniugi BARALE.  
 
                       GALOPPO 
                      Gioanni                  BARALE 
             └─────┬─────┘                     Gioanni  
   ┌────┬─────┬────┴────┬──────────┐        └──┬──┘ 
Gioanni | Gioanni  Catterina     Maria      Gioanni  
Tommaso | Ludovico             Margarita    Antonio  
        |                          └─────┬─────┘ 
      Maria                     ┌────────┴───────┐ 
    Margarita           Scicillia─Maria      Catterina    
 
 
PG 76 
TESTAMENTO ... 
21 FEBBRAIO 1692 
─ Gioanni─Pietro PRIMO fu Andrea (testatore); 
─ fu Gioanna─Maria fu Biaggio e Anna (coniugi) PRINTIJ (moglie del testatore); 
─ Anna─Maria, Catterina (moglie di Pietro BOCHIARDO), Andrea e Gioanni─Antonio (figli del 
testatore);  
─ Domenica (moglie di detto Andrea, figlio del testatore) fu Stefano GRANDE. 
 
                       PRIMO        PRINTIJ 
                       Andrea       Biaggio      Anna 
                         └──┬──┘       └─────┬─────┘ 
                         Gioanni          Gioanna 
GRANDE                   Pietro            Maria  
Stefano                     └─────┬──────────┘ 
   └────┬────┘     ┌─────────┬────┴──┬───────┐      BOCHIARDO 
     Domenica    Andrea   Gioanni  Anna  Catterina    Pietro  
        └──────────┘      Antonio  Maria     └───────────┘ 
 
PG 80 
DOTE ... 
26 FEBBRAIO 1692 
─ Catterina─Maria (moglie di Andrea CORTE fu Giorgio. Il matrimonio è stato celebrato 15 
giorni addietro) fu Bartholomeo e Antonia (coniugi) BIMA;  [vedi PG 194 file SECONDO.133] 
─ Michele fratello di detta Catterina─Maria. 
[vedi PG 154 e grafico a PG 331 successive] 
 
PG 86 
TESTAMENTO ... 
5 MARZO 1692 
─ Lorenzo MARIOTTO fu Giacomo (testatore); 
─ Margarita fu Giacomo BRANDINO da Bricherasio (moglie del testatore); 
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─ Giacomo fu Francesco MARIOTTO (nipote del testatore. Il fu Francesco è fratello del 
testatore); 
─ Catterina e Maria─Catterina (figlie del testatore); 
─ Gioanni─Andrea MULZONE LOMBARDA (cognato del testatore). 
 
 
                      Maria  
       MARIOTTO   └──┬──┘ 
       Giacomo    Domenica      BRANDINO 
          └────┬─────┘          Giacomo  
        ┌──────┴──────┐            └───┬───┘ 
    Francesco      Lorenzo         Margarita  
└───┬───┘             └────────┬───────┘ 
 Giacomo               ┌───────┴───────┐ 
                   Catterina     Maria─Catterina  
 
PG 90 
TESTAMENTO ... 
10 APRILE 1692 
─ Pietro BOCHIARDO fu Gioanni─Domenico (testatore); 
─ Catterina fu Gioanni─Pietro PRIMO (moglie del testatore); 
─ Francesca─Maria e Giacomo─Luiggi (sorella e fratello del testatore); 
─ fu Domenica fu Maria (madre del testatore). 
 
    BOCHIARDO                     PRIMO 
Gioanni─Domenico              Gioanni─Pietro  
        └──────┬──────┘     └───┬───┘ 
    ┌──────────┼────────┐   Catterina  
Francesca  Giacomo   Pietro     | 
  Maria     Luiggi      └───────┘ 
 
PG 96 
DIVISIONE ... 
9 DICEMBRE 1692 
─ fu Martha (morta nell'anno 1686) fu Paolo FORNERONE da Prarostino; 
─ Gioanni e Gioanna (figli di detta fu Martha e fu Stefano MARIA suo primo marito); 
─ Catterina (figlia della detta fu Martha e del fu Giacomo BONETTO suo secondo marito). 
 
                   FORNERONE 
                     Paolo 
BONETTO      └────┬────┘              MARIA 
Giacomo         Martha               Stefano  
   └────┬─────────┴──────────┬──────────┘ 
    Catterina         ┌──────┴──────┐ 
                   Gioanni       Gioanna 
 
PG 98 R e PG 247  
DOTE ...  e DIVISIONE ... 
19 FEBBRAIO 1693 e 7 GIUGNO 1694 
─ Martha (futura moglie di Bartholomeo FORNERONE fu Paolo), Filippo, Peireto e Daniele 
(sorella e fratelli) furono Giacob fu Filippo RIVOIRO. 
 
                      RIVOIRO 
                      Filippo 
                         └────┬────┘ 
FORNERONE                   Giacob 
  Paolo                       └─────┬─────┘ 
    └─────┬─────┘       ┌───────┬───┴────┬────────┐ 
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     Bartholomeo     Martha  Filippo  Peireto  Daniele  
          └─────────────┘ 
 
PG 102 R 
COMPRA ... 
9 MARZO 1693 
─ Bartholomeo fu Paolo e Gioanna (coniugi) FORNERONE da Prarostino; 
─ Filippo RIVOIRO fu Giacob. 
 
FORNERONE 
 Paolo      Gioanna 
   └─────┬─────┘ 
    Bartholomeo  
 
PG 104 
RATTIFICANZA ... 
30 MARZO 1693 
─ Giacomo─Chiaffredo, Lorenzo, Anna─Catterina e Isabella (fratello e sorelle) furono 
Gioanni─Filippo SOLERA; 
─ Gioanni─Michele GODINO fu Cesare; 
─ Francesca─Maria di Gioanni GABUTO da Barolo (moglie di detto Gioanni─Michele GODINO). 
 
GABUTO                        GODINO 
Gioanni                       Cesare 
   └─────┬─────┘     └─────┬─────┘ 
  Francesca─Maria   Gioanni─Michele  
         └─────────────────┘ 
 
PG 108 
TESTAMENTO ... 
12 MAGGIO 1691  
─ Christoforo SOLERA fu Filiberto (testatore); 
─ Gioannina fu Antonio VIETTO (moglie del testatore); 
─ Catterina─Maria moglie di Gioanni─Battista RINCHIANTI; ─ Filiberto SOLERA fu Giacomo; 
(eredi particolari. Non è indicata la parentela con il testatore); 
─ Simone SOLERA (fratello del testatore). 
 
 VIETTO                 SOLERA 
Antonio               Filiberto 
   └────┬────┘            └────┬────┘ 
    Gioannina           ┌──────┴───────┐    
        |          Christoforo      Simone 
        └───────────────┘ 
 
PG 124 R 
DOTE ... 
11 MAGGIO 1693 
─ Susanna (moglie di Giacomo FORNERONE fu Giacomo da Prarostino), fu Anna (moglie del fu 
David MUSSETTO) e Paolo (sorelle e fratello) furono Antonieto GARDIOLO fu Paolo da 
Roccapiatta; 
─ Anna PAVARINO nonna di detti Susanna e Paolo; 
─ fu Gioanni fu detto Paolo GARDIOLO (fratello di detto fu Antonietto). 
 
        GARDIOLO 
          Paolo 
            └────┬────┘ 
         ┌───────┴──────┐ 
      Gioanni      Antonietto 
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                        └──────┬──────┘ 
FORNERONE                      | 
 Giacomo                       | 
    └───┬───┘     ┌─────────┬──┴────┐     MUSSETTO 
     Giacomo   Susanna    Paolo   Anna     David 
        └─────────┘                 └────────┘ 
 
PG 126 e PG 151 
TESTAMENTO ... e INVENTARIO DE BENI ... 
12 GENNAIO 1693 e 28 GENNAIO 1693 
─ Gioanni─Battista fu Chiaffredo SOLERA (testatore). Gioanni─Battista il 28 gennaio è 
detto fu; 
─ Agata di Gioanni─Battista fu Gaspardo FERERO (seconda moglie del testatore); [vedi anche 
PG 492] 
─ fu Domenica fu Gioanni PASCHETO (sembra prima moglie del testatore); 
─ Chiaffredo (figlio di secondo letto del testatore); 
─ Mauritio e Christoforo (fratelli del testatore). 
 
                                                FERERO 
                                               Gaspardo 
PASCHETO                SOLERA                     └───┬───┘ 
Gioanni               Chiaffredo                Gioanni─Battista  
   └────┬────┘            └─────┬──────┘     └────┬────┘ 
        |         ┌───────────┬─┴───────┐         | 
        |     Mauritio  Christoforo  Gioanni      | 
    Domenica                         Battista   Agata 
        └───────────────────────────────┴────┬────┘ 
                                         Chiaffredo   
 
PG 128 e PG 131 
TESTAMENTO ... e DOTE ... 
11 NOVEMBRE 1692 e 26 MARZO 1693 
─ Matteo BERTHEA fu Antonio (testatore); 
─ Lazina di Michele MARTINA da Campiglione (moglie del testatore); [vedi grafico PG 131 
seguente] 
─ Catterina (moglie di Gioanni di Emanuel BAIJLE), Madalena, Maria, Michele─Antonio e 
Gioanni─Battista (figli del testatore); 
─ Secondo BERTHEA (fratello del testatore). [vedi PG 276 seguente] 
 
PG 131 
DOTE ... 
26 MARZO 1693 
─ Lazina (vedova del fu Matteo BERTHEA); 
─ Catterina (moglie di Gioanni di Emanuel BAIJLE. Il matrimonio è stato celebrato nel mese 
di luglio 1692), Madalena, Maria, Michele─Antonio, Gioanni─Battista e Matteo (figli del 
testatore). Matteo è detto nato la domenica scorsa. 
 
                  BERTHEA 
                  Antonio             MARTINA 
                     └────┬────┘      Michele  
                     ┌────┴────┐         └───┬───┘ 
 BAIJLE           Secondo   Matteo        Lazina     
Emanuel                        └──────┬──────┘ 
   └─────┬─────┘     ┌──────┬────┬────┼─────┬────────┐ 
      Gioanni    Catterina  |  Maria  |  Gioanni  Matteo 
         └───────────┘      |         |  Battista  
                         Madalena  Michele  
                                   Antonio  
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PG 134 
CESSIONE DE RAGIONI ...  
25 MAGGIO 1693 
─ fu Gioanni, Antonio e Madalena (fratelli e sorella) GODINO MOIJSE furono Gioanni da 
Prarostino; 
─ fu Paolo COSTANTINO (marito di detta Madalena). 
 
                   GODINO 
                   MOIJSE 
                  Gioanni  
                     └─────┬─────┘ 
COSTANTINO       ┌─────────┼─────────┐ 
  Paolo      Madalena   Gioanni   Antonio  
    └────────────┘  
 
PG 139 
CESSIONE DE RAGIONI ...  
8 GIUGNO 1693 
─ Maria (vedova, in primo matrimonio, del fu Peireto fu Daniele GARDIOLO da Roccapiatta); 
─ Daniele GARDIOLO fu Paolo da Roccapiatta. 
 
PG 146 
DICHIARAZIONE ... 
22 MAGGIO 1693 
─ fu Ludovico (morto nell'anno 1689) e Giacomo (fratelli) furono  Sebastiano BERTHEA. 
Viene citata Anna come moglie di detto fu Ludovico; 
─ Battista fu Domenico BERTHEA (cognato di detto fu Ludovico). 
[vedi grafico PG 168 file SECONDO.133] 
 
PG 149 
VENDITA ... 
13 LUGLIO 1693 
─ Francesca─Maria (moglie di Cumino CARERA), Anna─Maria (moglie di Bartholomeo BOIJRATTO) 
e fu Madalena (moglie del fu Secondo CARDONE), sorelle, furono Lorenzo AGLIAUDO; 
─ Bartholomeo figlio dei sopra detti coniugi CARDONE. 
 
                 AGLIAUDO 
                 Lorenzo  
                    └────┬────┘ 
CARERA      ┌────────────┼───────────┐       CARDONE 
Cumino  Francesca      Anna      Madalena    Secondo 
   |      Maria        Maria         └─────┬────┘ 
   └────────┘            |            Bartholomeo  
                         | 
             BOIJRATTO   | 
            Bartholomeo  | 
                 └───────┘ 
 
PG 154 e PG 155 R 
TESTAMENTO ... e QUITTANZA ... 
30 APRILE 1693 e 9 GIUGNO 1693 
─ Antonia (vedova del fu Bartholomeo BIMA) fu Pietro BARUERO (testatrice); 
─ Catterina─Maria (moglie di Francesco─Andrea CORTE fu Georgio), Agata e Michele (figli 
della testatrice) [vedi grafico PG 331 seguente]. 
 
PG 160 
DOTE ... 



11 

28 FEBBRAIO 1693 
─ Isabella (moglie di Bartholomeo di Secondo ROSTAGNOTTO) di Ottavio fu Alessandro 
MONTANARA da Cavaller Maggiore.  
─ Steffenina fu Bartholomeo e Anna (coniugi) ROLLO (moglie di detto Secondo ROSTAGNOTTO e 
madre di Bartholomeo). 
 
MONTANARA                                     ROLLO 
Alessandro                          Anna   Bartholomeo  
    └──────┬──────┘    ROSTAGNOTTO    └────┬────┘ 
        Ottavio          Secondo       Steffenina 
           └────┬────┘      └──────┬───────┘ 
            Isabella          Bartholomeo  
                └──────────────────┘ 
 
PG 162 
TESTAMENTO ... 
2 SETTEMBRE 1692  
─ Bartholomeo PASCHETO fu Paijreto (testatore); 
─ fu Maria di Tomaso ROLFO (prima moglie del testatore); 
─ Maria─Margarita fu Gioanni─Antonio LEVETO (seconda moglie del testatore); 
─ Maria (figlia di primo letto del testatore). 
 
            LEVETO            PASCHETO           ROLFO 
       Gioanni─Antonio        Paijreto          Tomaso 
└──────┬──────┘        └────┬────┘       └────┬────┘ 
Maria─Margarita        Bartholomeo          Maria  
       └────────────────────┴─────────┬───────┘ 
                                    Maria  
 
PG 167 
COMPRA ... 
9 APRILE 1693 
─ Paulo GIONCO di Gioanni─Maria da Biella; 
─ fu Maria (vedova, in primo matrimonio del fu Francesco PODIO da Pinerolo e, vedova in 
secondo matrimonio, del fu Francesco MAIJNERO. La fu Maria è morta alcuni giorni 
addietro), fu Anna, fu Gioanna, fu Andrea (moglie di sopra detto Paulo GIONCO) e fu 
Giacomo (sorelle e fratello) GIANRI; 
─ Maria─Margarita (moglie di Michele DURANTE da Orbassano) e Maria─Madalena (figlie dei 
sopra detti coniugi PODIO). 
 
 GIONCO 
Gioanni                 GIANRI 
 Maria                     └────┬────┘ 
   └───┬───┘   ┌────┬────┬──────┴────────┬────────────────┐ 
     Paulo  Andrea  |  Anna            Maria           Giacomo  
       └───────┘    |         PODIO      |    MAIJNERO 
                 Gioanna     Francesco   |   Francesco  
                                 └───┬───┴───────┘ 
                               ┌─────┴────────┐          DURANTE 
                        Maria─Madalena  Maria─Margarita  Michele      
                                              └─────────────┘ 
 
PG 169 
TESTAMENTO ... 
1 OTTOBRE 1693 
─ Paolo fu Antonieto fu Paolo GARDIOLO da Roccapiatta (testatore); 
─ Giacob di David e Susanna (coniugi)  COSTANTINO da Prarostino (non è indicata la 
parentela con il testatore); 
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─ Maria fu Gioanni PASCHETO da Prarostino (moglie del testatore. Maria è incinta); 
─ Michele PASCHETO (fratello di sopra detta Maria) ─ Giacomo FORNERONE fu Giacomo 
(tutori); 
─ Susanna (moglie di sopra detto Giacomo FORNERONE) sorella del testatore. 
 
                       GARDIOLO 
                        Paolo 
                └────┬────┘              PASCHETO 
FORNERONE         Antonieto              Gioanni  
 Giacomo             └────┬────┘            └─────┬─────┘ 
    └────┬────┘     ┌─────┴────┐            ┌─────┴─────┐ 
      Giacomo    Susanna     Paolo        Maria      Michele  
         └──────────┘          └────────────┘ 
 
PG 170 e PG 171 R e PG 240 e PG 265 
CESSIONE DE RAGIONI ... e DONATIONE ... e RATIFICANZA ... 
3 OTTOBRE 1693 e 15 MAGGIO 1694 e 26 Agosto 1694 
─ Anna (moglie di Tomaso CARRERO fu Tommaso da Pinasca) e fu Antonio (sorella e fratello) 
furono Giacomo BOCHIARDO da l'Inverso delle Porte; 
─ fu Madalena VINCENDA (prima moglie di detto Tomaso CARRERO); 
─ Martha (moglie di Gioanni ROBERTO fu Francesco da Roccapiatta) fu Gioanni PASCHETO; 
─ fu Giacomo ROBERTO (zio di detto Gioanni); 
─ Madalena e Susanna (sorelle) PASCHETO (zie di detta Martha). 
 
                                 BOCHIARDO 
                 CARRERO          Giacomo  
                 Tomaso    └────┬────┘ 
VICENDA   └────┬────┘     ┌─────┴─────┐ 
Madalena    Tomaso      Anna       Antonio  
   └───────────┴──────────┘ 
 
           PASCHETO                                ROBERTO 
   ┌──────────┼─────────┐                        ┌────┴─────┐ 
Madalena   Susanna   Gioanni                 Francesco   Giacomo  
                        └────┬────┘     └────┬───┘ 
                          Martha          Gioanni  
                             └───────────────┘ 
 
PG 173 e PG 445  
TESTAMENTO ... e INVENTARIO DE BENI ... 
14 DICEMBRE 1692 e 15 DICEMBRE 1695 
─ Chiaffredo PAGLIERO fu Bartholomeo (testatore); 
─ fu Madalena fu Gioanni─Michele ROSTAGNOTO (seconda moglie del testatore); 
─ fu Mathea fu Gioanni─Mateo FERERO (prima moglie del testatore); 
─ Santa (vedova del fu Gioanni─Battista MULZONE), fu Maria─Margarita (moglie di Chiaffredo 
TROMBOTO) e fu Bartholomeo (figli di primo letto del testatore); [vedi PG 482 seguente]  
─ Maria (moglie di detto fu Bartholomeo) fu Domenico BERTEA (nuora del testatore); 
─ Gioanni─Bernardino, Giuseppe e Gioanni─Battista (figli di secondo letto del testatore); 
─ Catterina (attuale moglie del testatore); [Nell'atto del 15 dicembre 1695, il testatore, 
Gioanni─Battista e Catterina sono detti deceduti] 
─ Anna─Catterina figlia di sopra detta Catterina (figliastra del testatore); 
─ Chiaffredo LEVETO fu Sebastiano da Bricherasio (cugino germano del testatore). 
 
    FERERO                PAGLIERO           ROSTAGNOTO 
Gioanni─Matteo          Bartholomeo        Gioanni─Michele  
      └───┬───┘    └────┬────┘                     └───┬───┘ 
       Mathea       Chiaffredo                      Madalena 
          └───────┬─────┼────────────────────────┬─────┘ 
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                  |     |              ┌─────────┼────────┐ 
                  |     |           Gioanni  Giuseppe  Gioanni  
                  |     |         Bernardino          Battista  
                  |     | 
                  |     |  Catterina    
                  |     └──────┴────┬────┘ 
                  |           Anna─Catterina  
                  |                                     BERTEA 
MULZONE           |                                     Domenico 
Gioanni      ┌────┴──┬─────────────────────┐       └───┬───┘ 
Battista   Santa   Maria              Bartholomeo    Maria  
   └─────────┘   Margarita                 └───────────┘ 
                     | 
    TROMBOTO         | 
   Chiaffredo        | 
        └────────────┘ 
 
PG 183 
TESTAMENTO ... 
20 NOVEMBRE 1693 
─ Gioanni─Battista PASCHETO fu Gioanni (testatore); 
─ Francesca fu Gioanni ROSTAGNOTO (moglie del testatore); 
─ Catterina─Maria, Lucia e Margarita, Giuseppe e Gioanni (figli del testatore). 
 
    PASCHETO            ROSTAGNOTO 
    Gioanni              Gioanni  
       └────┬─────┘         └────┬────┘ 
    Gioanni─Battista        Francesca 
            └──────────┬─────────┘ 
          ┌────────────┼────────┬─────────┬──────────┐ 
   Catterina─Maria   Lucia  Margarita  Giuseppe   Gioanni  
 
PG 190 
TESTAMENTO ... 
18 DICEMBRE 1693 
─ Giovanna (vedova del fu David CARDONE da Prarostino) fu Bartholomeo COSTANTINO 
(testatrice); 
─ Margarita, Maria, Michele e Bartholomeo  (figli della testatrice); 
─ Maria di Filipo SARRETTO (moglie di sopra detto Michele CARDONE); 
─ Madalena (sorella della testatrice). 
 
           COSTANTINO 
          Bartholomeo  
       └───┬───┘ 
    ┌──────┴──────┐           CARDONE 
Madalena      Giovanna         David     SARRETTO 
                  └──────┬───────┘        Filipo 
    ┌─────────┬──────────┼───────────┐       └───┬───┘ 
Margarita   Maria   Bartholomeo   Michele      Maria  
                                     └───────────┘ 
 
PG 192 R 
DONATIONE ... 
24 NOVEMBRE 1693 
─ Margarita (vedova del fu Paolo BORNO da Roccapiatta) fu Paolo ROSTAGNO; 
─ Giacomo BORNO (figlio dei sopra detti coniugi BORNO). 
 
    ROSTAGNO 
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     Paolo 
       └────┬────┘         BORNO 
        Margarita          Paolo 
            └───────┬────────┘ 
                 Giacomo  
 
PG 193 R 
COMPRA ... 
18 GENNAIO 1693 
─ Battista REVELINO fu Daniele da San Giovanni; 
─ Maria (moglie di Gioanni GODINO fu Antonio da Prarostino) fu Daniele CHIAVVIA 
d'Angrogna.  
 
PG 194 R 
COMPRA ... 
19 GENNAIO 1693 
─ Bartholomeo e Paolo (fratelli) furono  Paolo GRIGLIO da Prarostino; 
─ Daniele RIVOIRO fu Filipo da Prarostino. 
 
PG 195 R 
CESSIONE DE RAGIONI ...  
19 GENNAIO 1693 
─ Catherina (vedova del fu Samuel MUSSETTO da Prarostino) fu Giacomo GAIDO da l'Inverso 
delle Porte; 
─ fu Gioanni COLOMBATO da San Germano (secondo marito di detta Catherina GAIDO); 
─ Gioanni MUSSETTO (fratello del sopra detto Samuel). 
 
                    GAIDO 
      MUSSETTO     Giacomo  
   ┌─────┴────┐       └───┬───┘     COLOMBATO 
Gioanni    Samuel     Catherina      Gioanni  
              └───────────┴─────────────┘ 
 
PG 198 R 
CREDITO ... 
28 GENNAIO 1694 
─ Filippo SARRETTO fu Francesco da Prarostino; 
─ Anna (moglie di Giacomo BORNO da Roccapiatta) fu Daniele GAIJ. 
 
PG 200 
CONVENTIONE ... 
12 FEBBRAIO 1694 
─ Margarita (vedova del fu Mattheo COMBA da il Villaro e futura moglie di Mattheo GAIJ di 
Peireto) fu Giuseppe MURETO. 
 
                    MURETO            GAIJ 
                   Giuseppe         Peireto 
 COMBA      └────┬────┘        └───┬───┘   
Mattheo      Margarita          Mattheo 
   └─────────────┴─────────────────┘ 
 
PG 202 
TESTAMENTO ... 
16 NOVEMBRE 1693 
─ Bartholomeo GARDIOLO fu Paolo da Roccapiatta (testatore); 
─ Susanna fu Michele BERTALOTO da Roccapiatta (moglie del testatore. Susanna è incinta); 
─ Daniele e Paolo (fratelli del testatore). 
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  GARDIOLO 
   Paolo                        BERTALOTO 
     └──────┬──────┘             Michele  
   ┌────────┼──────────┐            └────┬────┘ 
Daniele   Paolo   Bartholomeo         Susanna 
                       └─────────────────┘ 
 
PG 206 
TESTAMENTO ... 
1 GENNAIO 1694 
─ Anna fu Giacomo BOCHIARDO da l'Inverso delle Porte (testatrice); 
─ fu Maria ROBERTO (madre della testatrice); 
─ Martha (vedova del fu Gioanni FERRERO da Pramollo) fu Gioanni BOCHIARDO (zia della 
testatrice). 
 
           BOCHIARDO 
            Gioanni  
               └─────┬─────┘ 
ROBERTO       ┌──────┴──────┐         FERRERO 
 Maria     Giacomo       Martha       Gioanni  
   └────┬─────┘             └────────────┘ 
      Anna 
 
PG 208 
TESTAMENTO ... 
25 GENNAIO 1694 
─ David COSTANTINO fu Giacob da Prarostino (testatore); 
─ Susanna fu Paolo PAVARINO da Prarostino (moglie del testatore); 
─ Maria (moglie di Giacob COSTANTINO fu Gioanni), Anna, Gioanna e Giacob (figli del 
testatore); 
─ Paolo GARDIOLO fu Antonietto da Roccapiatta (tutore). 
 
PAVARINO                 COSTANTINO 
 Paolo                     Giacob 
   └────┬────┘       └───┬───┘ 
     Susanna           David                  COSTANTINO 
        └────────┬───────┘                      Gioanni  
      ┌───────┬──┴───────┬──────┐        └────┬────┘ 
    Anna   Gioanna   Giacob   Maria        Giacob 
                                └─────────────┘ 
 
PG 210 e PG 267 
QUITTANZA ... e CESSIONE DE RAGIONI ...  
27 GENNAIO 1694 e 9 SETTEMBRE 1694 
─ Margarita (moglie di Giacomo PASCHETTO fu Gioanni da Prarostino) fu Gioanni GAI fu 
Barnaba da Prarostino; 
─ fu Lidia FORNERONE fu Giacomo  (moglie del sopra detto fu Gioanni GAI e madre di 
Margarita); 
─ fu David e Stefano (fratelli) MEINERO furono Andrea da Prarostino (David è secondo 
marito di detta Lidia); 
─ Susanna vedova del fu Peiretto GARDIOLO. 
 
  MEINERO 
  Andrea       FORNERONE                  GAI 
    └───┬───┘   Giacomo                 Barnaba 
   ┌────┴───┐      └────┬────┘     └───┬───┘            PASCHETTO 
Stefano  David        Lidia         Gioanni              Gioanni  
            └───────────┴──────┬───────┘          └────┬────┘ 



16 

                           Margarita                Giacomo  
                               └───────────────────────┘ 
 
PG 213 R 
REMISSIONE DE BENI ... 
15 FEBBRAIO 1694 
─ Matteo, Gioanni e Peiretto (fratelli) di Peiretto GAI fu Matteo da Prarostino. 
 
PG 220 
COMPRA ... 
4 MARZO 1694 
─ Catherina (moglie di Giacomo PASCALE) fu Michele SERRE da l'Inverso delle Porte; 
─ Michele SERRE fu altro Pietro da l'Inverso delle Porte. 
 
PG 222 
TESTAMENTO ... 
1 NOVEMBRE 1693  
─ Gioanni─Antonio fu Antonio MALLANO (testatore); 
─ fu Margarita [1] PONZA (moglie del testatore); 
─ fu Margarita [2] DELLACROCE[?] (altra moglie del testatore); 
─ Margarita (moglie di Emmanuele) e Gioanna─Catterina (moglie di Giacomo). Emmanuele  e 
Giacomo sono figli del testatore. Emmanuel è figlio della fu Margarita [1] e Giacomo è 
figlio della fu Margarita [2]; 
─ Giacobina (moglie di Battista BIANDIOTTO da Demonte), Gerolama (moglie di 
Gioanni─Ludovico COISE), Gioanna─Maria (moglie di Marc'Antonio AVONDETO da Cavor) e Maria 
(moglie di Francesco BURSO da Cavor), figlie del testatore. Non sono indicate le madri. 
 
                      MALLANO 
                      Antonio  
                         └─────┬─────┘ 
            DELLACROCE[?]   Gioanni        PONZA  
              Margarita     Antonio      Margarita  
                  └───┬────────┼────────┬────┘ 
Gioanna─Catterina  Giacomo     |    Emanuele   Margarita  
        └─────────────┘        |        └──────────┘ 
                               | 
BIANDIOTTO     ┌──────────┬────┴─────┬────────┐        BURSO 
 Battista  Giacobina   Gerolama   Gioanna   Maria    Francesco  
     └─────────┘          |        Maria      └──────────┘ 
                 COISE    |          | 
                Gioanni   |          |   AVONDETO 
               Ludovico   |          | Marc'Antonio  
                   └──────┘          └───────┘ 
 
PG 225 
QUITTANZA ... 
15 MARZO 1694 
─ fu Catherina (moglie del fu Daniele ROBERTO da Roccapiatta), Gioanni e Filippo (sorella 
e fratelli) furono Daniele [1] ROMANO fu Daniele da Roccapiatta; [vedi PG 296 R seguente] 
─ fu Anna GARDIOLO (moglie di detto fu Daniele [1] e madre di detti figli); 
─ Daniele e Gioanni (figli dei sopra detti coniugi ROBERTO); 
─ Peireto ROBERTO fu Francesco (zio di detti Daniele e Gioanni). 
 
                                           ROMANO 
                                           Daniele  
 ROBERTO                   GARDIOLO     └──┬──┘ 
Francesco                    Anna       Daniele    SARRETO 
    └───┬───┘                  └─────┬─────┘        Pietro  
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    ┌───┴───┐          ┌─────────┬───┴────────┐       └───┬───┘ 
Peireto  Daniele   Catherina  Gioanni      Filippo     Susanna     
            └────┬─────┘                      ├──────┬────┘ 
            ┌────┴────┐         PASCHETO      |   Daniele  
         Daniele   Gioanni      Peireto       | 
                                   └──┬──┘    | 
                                    Maria     | 
                                      └───┬───┘ 
                                       Gioanni  
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 296 R] 
 
PG 227 
QUITTANZA ... 
24 MARZO 1694 
─ fu Maria (vedova del fu Francesco fu Gioanni GODINO da l'Inverso delle Porte) fu Giacomo 
FORNERONE da Prarostino; 
─ fu Martha (moglie di Gioanni CARDONE) e Giacomo (figli dei sopra detti coniugi GODINO); 
─ Francesco (figlio dei sopra detti coniugi CARDONE). 
 
GODINO                   FORNERONE 
Gioanni                   Giacomo  
   └────┬────┘       └───┬───┘ 
    Francesco          Maria  
        └───────┬────────┘ 
         ┌──────┴──────┐           CARDONE 
      Giacomo       Martha         Gioanni  
                       └───────┬──────┘ 
                           Francesco  
 
PG 231 
DIVISIONE ... 
15 APRILE 1694 
─ fu Giacomo, Daniele, Gioanni e Paolo (fratelli) furono  Gioanni CARDONE fu Filippo da 
Roccapiatta; 
─ Anna fu detto Giacomo e Margarita (coniugi) CARDONE. Margarita è fu Daniele BERTALOTTO 
da Prarostino. 
 
                      CARDONE 
                      Filippo 
                         └───┬───┘ 
BERTALOTTO                Gioanni  
 Daniele                     └─────┬─────┘ 
    └────┬────┘     ┌─────────┬────┴────┬────────┐ 
     Margarita   Giacomo   Daniele   Gioanni   Paolo 
         └────┬─────┘ 
            Anna 
 
PG 233 
DOTE ... 
30 APRILE 1694 
─ Maria (moglie di Giacomo ROSTAGNO fu Tomaso) e Gioanni─Battista (sorella e fratello) 
furono Gioanni MONIERO; 
─ fu Giovanna fu Gerolamo ROSTAGNOTO (madre di detta Maria e Gioanni─Battista). 
 
ROSTAGNOTO 
 Gerolamo 
    └────┬────┘      MONIERO  
     Giovanna        Gioanni          ROSTAGNO 
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         └───────┬──────┘              Tomaso 
          ┌──────┴─────┐          └───┬───┘ 
 Gioanni─Battista    Maria         Giacomo  
                       └──────────────┘ 
 
PG 235 
TESTAMENTO ... 
3 MAGGIO 1694 
─ Gioanni PASCHETO fu Daniele da Prarostino (testatore); 
─ Maria MONASTERO (attuale moglie del testatore); 
─ fu Maria FORNERONE (prima moglie del testatore); 
─ Madalena (moglie di Antonio CHIALVETO), Daniele, Antonietto e Paolo (figli di primo 
letto del testatore). 
 
            PASCHETO 
            Daniele  
FORNERONE      └─────┬─────┘      MONASTERO 
  Maria           Gioanni           Maria  
    └────────┬───────┴────────────────┘ 
  ┌──────────┼─────────┬──────────┐          CHIALVETO 
Paolo   Antonietto  Daniele   Madalena        Antonio  
                                  └──────────────┘ 
 
PG 239 
RETROVENDITA ... 
13 MAGGIO 1694 
─ fu Agostino e Giacob (fratelli) furono Gioanni COSTANTINO; 
─ Daniele GARDIOLO fu Paolo da Prarostino. 
 
PG 242 
CESSIONE DE RAGIONI ...  
19 GIUGNO 1694 
─ Catherina, Madalena e Stefano (sorelle e fratello) furono Daniele ODINO da Prarostino. 
 
PG 244 
COMPRA ... 
16 LUGLIO 1694 
─ Filippo CARDONE fu Giacomo da Roccapiatta; 
─ fu Maria FORNERONE (madre di detto Filippo e moglie di Giacomo) 
─ Giacomo BORNO fu Paolo da Roccapiatta. 
 
CARDONE  FORNERONE 
Giacomo    Maria  
   └────┬────┘ 
     Filippo 
 
PG 246 
COMPRA ... 
1 GIUGNO 1694 
─ Giovanna (vedova del fu David CARDONE) fu Bartholomeo COSTANTINO [vedi PG 190 
precedente]; 
─ Susanna (moglie di Gioanni FORNERONE da Prarostino) fu Gioanni ROMANO da Roccapiatta. 
 
PG 254 
DONATIONE ... 
17 AGOSTO 1694 
─ Margarita (moglie di Gioanni MARIA fu Stefano) fu Gioanni GAIJ da Prarostino. 
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PG 261 
TESTAMENTO ... 
13 APRILE 1694 
─ Giacomo fu Antonio MALLANO (testatore); 
─ Gioanna─Catterina (vedova del fu Gioanni─Andrea SOLLERA) fu Gioanni BERTHEA (moglie del 
testatore); [vedi PG 102 file SECONDO.133] 
─ Margarita e Gioanni─Battista [10 anni] (figli del testatore). 
 
                 BERTHEA             MALLANO 
                 Gioanni             Antonio  
     SOLLERA        └────┬────┘         └───┬───┘ 
Gioanni─Andrea   Gioanna─Catterina       Giacomo  
       └─────────────────┴─────────┬────────┘ 
                           ┌───────┴────────┐ 
                       Margarita    Gioanni─Battista  
 
PG 270 
TESTAMENTO ... 
16 APRILE 1694 
─ Giacomo GODINO fu Bernardino (testatore); 
─ Maria fu Matteo PERRETTO (moglie del testatore); 
─ Antonia─Maria (vedova del fu Francesco─Antonio FOSSANO), sorella del testatore); 
─ Vittoria─Maria (figlia dei sopra detti coniugi FOSSANO). 
 
                            GODINO 
                          Bernardino            PERRETTO 
                              └─────┬─────┘      Matteo 
      FOSSANO               ┌───────┴───────┐       └───┬───┘ 
Francesco─Antonio     Antonia─Maria      Giacomo      Maria  
        └────────┬──────────┘               └───────────┘ 
           Vittoria─Maria  
 
PG 271 
TESTAMENTO ... 
8 MAGGIO 1694 
─ Antonia vedova del fu Bartholomeo BIMA (testatrice); 
─ fu Michele, Catterina─Maria e Agata (figli della testatrice). 
[vedi grafico PG 331 successiva] 
 
PG 272 R 
VENDITA ... 
18 MAGGIO 1694 
─ Gioanni─Andrea MULZONE LOMBARDA fu Giacomo; 
─ Pietro BOCHIARDO (genero di detto Gioanni─Andrea). 
 
MULZONE LOMBARDA 
    Giacomo  
       └─────┬─────┘ 
      Gioanni─Andrea 
             └───────┬───────┘     BOCHIARDO 
                                    Pietro  
                     └────────────────┘ 
 
PG 276 e PG 307 R 
TESTAMENTO ... e INVENTARIO DEI BENI 
12 MARZO 1694 e 23 AGOSTO 1694 
─ Secondo BERTHEA fu Gioanni─Antonio (testatore). Il 23 agosto Secondo è detto fu; 
─ fu Margarita fu Giacomo BARUERO (prima moglie del testatore); 
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─ Catterina─Maria, Giacomo e Antonio  (figli di primo letto del testatore); 
─ Catterina─Maria di Giorgio COTTE o CORTE (seconda moglie del testatore); 
─ Giorgio (figlio di secondo letto del testatore); 
─ Michele─Antonio e Gioanni─Battista (fratelli) furono Matteo BERTHEA (nipoti del 
testatore); [vedi PG 128 precedente] 
─ Michele TURINA fu Francesco (parente del testatore e tutore). 
 
                       BERTHEA 
CORTE o COTTE          Gioanni                   BARUERO 
   Giorgio            Antonio                    Giacomo  
      └────┬────┘        └────┬─────┘     └────┬────┘ 
   Catterina─Maria         Secondo         Margarita  
           └────────┬─────────┴──────────┬─────┘ 
                 Giorgio          ┌──────┴──────┬──────────┐ 
                              Catterina      Giacomo    Antonio  
                                Maria   
 
PG 278 
TESTAMENTO ... 
5 APRILE 1694 
─ Pietro REIJMONDINO (testatore); 
─ Antonia (moglie del testatore); 
─ Francesca e Catterina (figlie del testatore); 
─ Gioanni e fu Francesco (fratelli del testatore). 
 
          REIJMONDINO 
   ┌───────────┼─────────┐ 
Gioanni   Francesco   Pietro       Antonia 
                         └─────┬──────┘ 
                        ┌──────┴──────┐ 
                    Catterina    Francesca  
 
PG 280 
TESTAMENTO ... 
20 OTTOBRE 1694 
─ Filippo SARRETO fu Francesco da Prarostino (testatore); 
─ Maria fu Barnaba GAIJ da Prarostino (moglie del testatore); 
─ Barnaba, Anna e Maria (moglie di Michele CARDONE da Prarostino), figli del testatore; 
─ Maria (rapita e deportata in Savoia. Ha circa 10 anni) e Anna─Maria (sorelle) furono 
Francesco SARRETO. Il fu Francesco è figlio del testatore); 
─ Margarita BERTALOTTO (moglie del detto fu Francesco SARRETO); 
─ fu Gioanni SARRETO (fratello del testatore). 
 
   SARRETO 
 Francesco            GAIJ 
     └───┬───┘      Barnaba 
   ┌─────┴────┐        └───┬───┘ 
Gioanni    Filippo       Maria  
              └──────┬─────┘ 
   ┌───────┬─────┬───┴──────┐         BERTALOTTO 
Barnaba  Anna  Maria    Francesco     Margarita  
                |           └──────┬──────┘ 
       CARDONE  |            ┌─────┴─────┐ 
       Michele  |          Maria    Anna─Maria  
          └─────┘ 
 
PG 282  
CESSIONE DE RAGIONI ...  
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30 OTTOBRE 1694 
─ Michele, Maria (moglie di Paolo GARDIOLO fu Antonietto da Roccapiatta), Anna, Madalena e 
Susanna (fratello e sorelle) furono Gioanni PASCHETO fu Michele da Prarostino. 
 
PASCHETO 
Michele  
   └────┬────┘ 
     Gioanni                               GARDIOLO 
        └────────┬────────┘               Antonietto 
   ┌────────┬────┴──┬────────┬────────┐       └───┬───┘ 
Michele   Anna  Madalena  Susanna   Maria       Paolo 
                                      └───────────┘ 
 
PG 283 e PG 292 
CESSIONE DE RAGIONI ...  e DOTE ... 
30 OTTOBRE 1694 e 6 NOVEMBRE 1694 
─ Margarita (vedova del  fu Giacomo BALMASSO fu Gabriel da San Germano) fu Pietro SARRETO 
da San Giovanni; 
─ fu Carlo (figlio dei sopra detti coniugi BALMASSO); 
─ Paolo GARDIOLO fu Paolo (secondo marito di detta Margarita. Il matrimonio è stato 
celebrato tre anni addietro); 
─ Stefano BALMASSO (fratello di detto fu Giacomo). 
 
BALMASSO 
 Gabriel         SARRETO              GARDIOLO 
    └───┬───┘     Pietro                Paolo 
   ┌────┴────┐      └───┬───┘     └───┬───┘ 
Stefano  Giacomo    Margarita       Paolo 
             └─────┬────┘ 
                 Carlo 
 
PG 286 
DOTE ... 
16 FEBBRAIO 1694 
─ Ludovica (moglie di Motitio SOLERA fu Chiaffredo) fu Gioanni─Domenico e Antonina 
(coniugi) DOTTO da Pinerolo. 
 
               DOTTO 
              Gioanni           SOLERA 
Antonina     Domenico         Chiaffredo 
   └──────┬──────┘        └───┬───┘ 
      Ludovica             Motitio 
          └───────────────────┘ 
 
PG 292 R 
TESTAMENTO ... 
11 DICEMBRE 1694 
─ Madalena (moglie di Paolo GARDIOLO fu Gioanni) fu Francesco GODINO (testatori); 
─ Maria, Gioanni e Michele (figli dei testatori). 
 
GARDIOLO                  GODINO 
 Gioanni                Francesco  
    └───┬───┘     └────┬────┘ 
      Paolo        Madalena 
        └──────┬───────┘ 
      ┌────────┼─────────┐ 
    Maria   Gioanni   Michele  
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PG 294 
RESTITUZIONE DI DOTE ... 
11 DICEMBRE 1694 
─ fu Gioanni e Giacomo (fratelli) GODINO furono Francesco da Prarostino; 
─ Margarita fu Michele BALMASSO (moglie di detto fu Gioanni GODINO); 
─ Paolo GODINO fu Antonietto da l'Inverso delle Porte (attuale nuovo marito di detta 
Margarita). 
 
  GODINO 
Francesco            BALMASSO             GODINO 
    └────┬────┘      Michele            Antonietto 
   ┌─────┴────┐         └───┬───┘     └──┬──┘ 
Giacomo    Gioanni      Margarita      Paolo 
              └─────────────┴────────────┘ 
 
PG 295 R 
CESSIONE DE RAGIONI ...  
16 DICEMBRE 1694 
─ Catherina (moglie di Michele PASCHETTO PAGNONE fu Gioanni da Prarostino) fu Daniele 
BERTALOTO; 
─ fu Filippo (primo marito di detta Catherina BERTALOTO), fu Giacomo, Bartholomeo e Paolo 
(fratelli) furono Paolo GARDIOLO da Roccapiatta; 
─ Veronica figlia dei sopra detti fu Filippo e Catherina (coniugi) GARDIOLO. 
 
          GARDIOLO                             PASCHETTO 
           Paolo                  BERTALOTO     PAGNONE 
             └──────┬──────┘       Daniele      Gioanni  
   ┌──────────┬─────┴───┬───────┐     └───┬───┘    └───┬───┘ 
Giacomo  Bartholomeo  Paolo  Filippo  Catherina     Michele  
                                └────┬────┴────────────┘ 
                                  Veronica 
 
PG 296 R 
TESTAMENTO ... 
25 DICEMBRE 1694 
─ Filippo ROMANO fu Daniele da Roccapiatta (testatore); 
─ Susanna fu Pietro SARRETO (attuale moglie del testatore); 
─ fu Maria fu Peireto PASCHETO (prima moglie del testatore); 
─ Gioanni (di primo matrimonio) e Daniele (di secondo matrimonio), figli del testatore. 
[vedi grafico a PG 225 precedente] 
 
PG 301 
COMPRA ... 
8 FEBBRAIO 1695 
─ Catherina (vedova del fu Matheo PASCHETTO) fu Gioanni─Pietro POGLIOTO da valle Lemina; 
─ Antonieto PASCHETO di Gioanni da Prarostino. 
 
PG 302 
QUITTANZA ... 
19 LUGLIO 1694 
─ Lucia (seconda moglie del fu Simone fu Francesco MARANTINO) fu Michele─Antonio BERNARDI; 
─ fu Pietro─Francesco e Gioanni─Domenico (fratelli), figli di primo matrimonio di detto fu 
Simone MARANTINO; 
─ Giuseppe FERERO(?) da la Chiusa (attuale marito di detta Lucia). 
 
                      BERNARDI 
                      Michele       MARANTINO 
                      Antonio       Francesco  
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FERERO(?)     └────┬─────┘    └────┬────┘ 
Giuseppe         Lucia          Simone 
   └───────────────┴───────────────┴─────────┬────────┘ 
                                  ┌──────────┴─────────┐ 
                          Pietro─Francesco     Gioanni─Domenico 
 
PG 303 R 
TESTAMENTO ... 
10 AGOSTO 1694 
─ Filippo fu Gioanni─Battista fu Gioanni─Vincenzo MULZONE BOVERO (testatore); 
─ Gioanna─Catherina (sorellastra del testatore);  
─ Gioanni─Vincenzo (fratello del testatore); 
─ Gioanni MULZONE (zio paterno del testatore); 
─ Gioanni─Battista e Gioanni Bernardino (fratelli) di Gioanni─Domenico MULZONE BONINA 
(parenti del testatore). 
 
   MULZONE BOVERO 
  Gioanni─Vincenzo 
         └─────┬─────┘ 
      ┌────────┴───────┐ 
   Gioanni     Gioanni─Battista  
                       | 
             └────┬────┴────────────┬─────┘      
               Gioanna        ┌─────┴──────┐ 
              Catherina    Filippo  Gioanni─Vincenzo 
 
PG 312 R 
TESTAMENTO ... 
2 AGOSTO 1694 
─ Filiberto fu Francesco SOLERA (testatore); 
─ Anna─Maria fu Gioanni BOCCO da Bricherasio (moglie del testatore); 
─ Gioanna─Catterina (moglie di Bernardo GALLEA fu Giacomo da Polone), Catterina (vedova 
del fu Michele [è scritto così] GRANDE da Miradolo [vedi PG 334 R successiva]), 
Maria─Madalena, Barbara e Gioanni─Francesco (figli del testatore). 
[vedi grafico PG 3 precedente] 
 
PG 319 e PG 605 
DOTE ... e QUITTANZA ... 
12 MARZO 1695 e 8 NOVEMBRE 1696 
─ Ludovica (futura moglie di Giacomo di Gioanni─Antonio GRANDE) di Simone fu Antonio  MARE 
da None. Viene citata Margarita  fu Michele DELLENA come madre di Ludovica. Nell'atto del 
8 NOVEMBRE 1696 è detto che Giacomo GRANDE è morto nell'ottobre del 1695. 
 
                      MARE                 DELLENA 
                    Antonio                Michele  
     GRANDE            └──┬──┘       └───┬────┘ 
Gioanni─Antonio         Simone       Margarita  
       └─────┬──────┘     └──────┬───────┘ 
          Giacomo             Ludovica 
             └───────────────────┘ 
 
PG 323 
TESTAMENTO ... 
18 FEBBRAIO 1695 
─ Martha (vedova del fu Antonieto GARDIOLO fu Filippo da l'Inverso delle Porte) fu David 
MARTINATO (testatrice); 
─ Martha fu Paolo GARDIOLO fu Gioanni da Prarostino ─ Martha fu Paolo FORNERONE  ─ Susanna 
(moglie di Filippo FORNERONE fu Paolo) ─ Gioanni ROBERTO fu Francesco da Roccapiatta ─ 
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Daniele PASCHETTO di Gioanni da Prarostino (non è indicata la parentela con la 
testatrice);  
─ Margarita e fu Madalena (sorelle della testatrice); 
─ David e detto Filippo (fratelli) furono Paolo FORNERONE (nipoti della testatrice. La 
testatrice è zia materna di detti fratelli). 
 
                         MARTINATO 
                           David                   GARDIOLO 
                             └────┬────┘           Filippo 
      FORNERONE    ┌─────────┬────┴─────┬───────┐     └───┬───┘ 
        Paolo            Margarita  Madalena  Martha  Antonieto 
          └────┬───┘                            └─────────┘ 
         ┌─────┴────┐ 
       David     Filippo   Susanna 
                    └─────────┘ 
 
PG 324 R 
DIVISIONE ... 
9 MARZO 1695 
─ fu Maria (moglie di Guglielmino MONETO d'Angrogna) fu Paolo PASCHETO da Prarostino. La 
fu Maria è morta nell'anno 1686; 
─ Daniele e Susanna (figli dei sopra detti coniugi MONETO). 
 
                   PASCHETO 
                    Paolo 
   MONETO     └───┬───┘ 
Guglielmino     Maria  
     └─────┬──────┘ 
     ┌─────┴────┐ 
  Daniele    Susanna 
 
PG 327 
CESSIONE DE RAGIONI ...  
8 APRILE 1695 
─ Margarita (moglie di Bartholomeo MUSSETO fu Bartholomeo da Prarostino) fu Gioanni 
BERTINO MAGHITO d'Angrogna; 
─ Pietro REVELLO fu Daniele d'Angrogna. 
 
PG 329 
DIVISIONE ... 
21 APRILE 1695 
─ Filippo, Bartholomeo, Gioanni, Maria (moglie di Matteo GODINO), Margarita  e Daniele 
(fratelli e sorelle) furono Paolo [morto nell'anno 1686] fu Bartholomeo GRIGLIO da 
Prarostino. 
 
PG 331 
TRANSAZIONE ... 
15 GENNAIO 1695 
─ fu Bartholomeo fu Michele [1] fu Giacomo BIMA. Viene citata la fu Agata [1] come madre 
di Bartholomeo e moglie del fu Michele [1]; 
─ Francesca (moglie di Gioanni─Battista FERRERO) e Catterina (vedova del fu Michele 
DUGHO), sorelle di detto Bartholomeo BIMA; 
─ Michele [2], Catterina─Maria e Agata [2] (fratello e sorelle) furono detto Bartholomeo e 
Antonia (coniugi) BIMA. [vedi PG 154 precedente] 
 
            BIMA 
           Giacomo  
              └─────┬─────┘ 
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                 Michele      Agata         BARUERO 
FERRERO             └─────┬─────┘            Pietro  
Gioanni       ┌───────────┼──────────────┐      └────┬────┘ 
Battista  Francesca  Catterina     Bartholomeo    Antonia 
   └──────────┘           |              └─────┬─────┘ 
                 DUGHO    |       CORTE        | 
                Michele   |      Giorgio       | 
                   └──────┘ └───┬───┘        ┌─┴─────┬───────┐ 
                            Francesco    Catterina   |       | 
                             Andrea       Maria    Agata  Michele  
                                └───────────┘ 
 
PG 334 R 
RESTITUZIONE DI DOTE ... 
17 FEBBRAIO 1695 
─ Catterina─Maria (vedova del fu Gioanni─Michele [morto nell'anno 1691] di Gioanni─Antonio 
GRANDE da Miradolo) fu Filiberto e Anna─Maria (coniugi) SOLERA; 
─ Michele─Angelo figlio di detto fu Gioanni─Michele e Catterina─Maria (coniugi) GRANDE. 
[vedi grafico PG 3 precedente] 
 
PG 336 
CESSIONE DE RAGIONI ...  
11 MAGGIO 1695 
─ Maria (vedova, in primo luogo, del fu Peireto GARDIOLO e attuale moglie di Mattheo 
TRONO); 
─ Paolo GARDIOLO fu Antonietto da Roccapiatta. 
 
 TRONO                     GARDIOLO 
Mattheo      Maria         Peireto 
   └───────────┴──────────────┘ 
 
PG 338 R 
DONATIONE ... 
18 MAGGIO 1695 
─ Madalena fu Agostino fu Filippo ROSTAGNO da Roccapiatta; 
─ Paolo ROSTAGNO fu Daniele da Roccapiatta; 
─ Martha e Maria (sorelle) furono Filippo ROSTAGNO da Roccapiatta (sembrano zie di detta 
Madalena, ma non è chiaramente espresso). 
 
            ROSTAGNO 
            Filippo 
       └───┬───┘ 
   ┌───────┼─────────┐ 
Martha   Maria   Agostino 
                     └─────┬─────┘ 
                       Madalena 
 
PG 340 
CESSIONE DE RAGIONI ...  
26 MAGGIO 1695 
─ Anna (vedova, in primo matrimonio, del fu David MUSSETTO da Prarostino e, in secondo 
matrimonio, del fu Gioanni─Antonio SIALE) fu Gioanni fu Mattheo GODINO da Prarostino; 
─ Gioanni MUSSETTO fu David da Prarostino; 
─ Bartholomeo MUSSETTO fu Bartholomeo da Prarostino. 
 
                     GODINO 
                    Mattheo 
MUSSETTO     └────┬────┘        SIALE 
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 David          Anna        Gioanni─Antonio  
   └──────────────┴───────────────┘ 
 
PG 344 
QUITTANZA ... 
3 GIUGNO 1695 
─ fu Beatrice (vedova, in primo matrimonio, del fu Gioanni MULZONE e, in secondo 
matrimonio, del fu Gioanni BIANCO); 
─ Chiaffreda (moglie di Secondo CARDONATO) e Gioanni─Dominico (figli di primo letto di 
detta Beatrice). 
 
 BIANCO                          MULZONE 
Gioanni          Beatrice        Gioanni  
   └────────────────┴───────┬───────┘ 
                     ┌──────┴─────────┐       CARDONATO 
               Gioanni─Dominico  Chiaffreda    Secondo 
                                      └───────────┘ 
 
PG 345 
CESSIONE DE RAGIONI ...  
6 GIUGNO 1695 
─ Paolo (residente a Racconigi) e Filippo (fratelli) furono Giacomo CARDONE da Prarostino. 
 
PG 346 
CESSIONE DE RAGIONI ...  
21 GIUGNO 1695 
─ Susanna e Michele (sorella e fratello) furono Giacomo RIVOIRO da Prarostino; 
─ fu Martha fu Peireto CARDONE da Roccapiatta (madre dei sopra detti figli). 
 
CARDONE 
Peireto 
   └───┬───┘      RIVOIRO 
    Martha        Giacomo  
       └──────┬──────┘ 
        ┌─────┴─────┐ 
    Susanna      Michele  
 
PG 350 R 
COMPRA ... 
30 GIUGNO 1695 
─ Gioanni, Giacomo e Paolo (fratelli) furono Gioanni FORNERONE da Prarostino; 
─ Giacomo─Chiaffredo SOLERA fu Gioanni─Filippo. 
 
PG 354 
TESTAMENTO ... 
2 GIUGNO 1695 
─ Maria (vedova del fu Daniele GIOVINE da Prarostino) fu Gioanni GARDIOLO (testatrice); 
[vedi anche PG 361 seguente] 
─ Margarita (moglie di Bartholomeo GRIGLIO) e Gioanni (figli della testatrice). 
 
                                GARDIOLO 
                                Gioanni  
                  GIOVINE  └───┬───┘ 
      GRIGLIO     Daniele    Maria   
      Gioanni        └────┬────┘ 
 └───┬───┘          ┌─────┴─────┐ 
Bartholomeo     Margarita    Gioanni  
     └──────────────┘ 
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PG 355 
DIVISIONE ... 
3 GIUGNO 1695 
─ fu Madalena [morta nell'anno 1687] (moglie del fu Gioanni ROMANO da Prarostino) fu 
Peireto PASCHETO; 
─ Martha (moglie di Michele GRIOTO), Anna (moglie di Peiretto GAI), Margarita (moglie di 
Michele PASCHETO) e Madalena (figlie dei sopra detti coniugi ROMANO); 
─ Giacomo ROMANO (zio paterno delle sopra dette sorelle). 
 
                            PASCHETO 
      ROMANO                Peireto 
   ┌─────┴─────┐      └────┬────┘ 
Giacomo     Gioanni    Madalena 
               └─────┬─────┘ 
GRIOTO      ┌────────┼───────┬───────────┐        PASCHETO 
Michele  Martha    Anna   Madalena   Margarita     Michele  
   └────────┘        |                   └────────────┘ 
                     |     GAI 
                     |   Peireto 
                     └──────┘ 
 
PG 358 
CESSIONE DE RAGIONI ...  
30 MAGGIO 1695 
─ Maria (vedova del fu Lorenzo AVONDETO fu Bartholomeo da l'Inverso delle Porte e attuale 
moglie di Paolo ROSTAGNO) fu Michele BERGERO da Roccapiatta; 
─ fu Maria, Bartholomeo e Susanna (figli dei sopra detti coniugi AVONDETO). La fu Maria è 
morta in tenera età. 
 
 AVONDETO      BERGERO 
Bartholomeo    Michele  
    └───┬───┘     └───┬───┘    ROSTAGNO 
     Lorenzo        Maria       Paolo 
        └──────┬──────┴───────────┘ 
  ┌────────────┼─────────────┐ 
Maria     Bartholomeo     Susanna 
 
PG 360 
CESSIONE DE RAGIONI ...  
4 LUGLIO 1695 
─ Daniele GARDIOLO fu Giacomo da Prarostino; 
─ Giacomo FORNERONE fu Agostino; 
─ fu Gioanni, fu Margarita e fu Martha (moglie del sopra detto Daniele GARDIOLO), fratello 
e sorelle, furono Gioanni FORNERONE. 
 
                    FORNERONE 
GARDIOLO             Gioanni  
Giacomo                 └────┬────┘ 
   └────┬────┘      ┌────────┼───────────┐ 
     Daniele     Martha   Gioanni    Margarita  
        └───────────┘ 
 
PG 361 e PG 362 
CESSIONE DE RAGIONI ... e COMPRA ... 
5 LUGLIO 1695 
─ Margarita (moglie di Bartholomeo GRIGLIO fu Gioanni) e Gioanni (sorella e fratello) 
furono Daniele GIOVINE da Prarostino; 
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─ Gioanni e Daniele [17 anni] (fratelli) furono Giacob BONINO da Prarostino; 
─ Martha (vedova del fu Giacob GIOVINE) fu Gioanni BONINO. 
[vedi grafico PG 354 precedente] 
 
PG 363 
RATIFICANZA ... 
21 LUGLIO 1695 
─ Gioanna (vedova del fu Tomà GAI fu Giacomo da Castel del Bosco in Pragelato) fu Antonio 
BOTTO da Pomaretto; 
─ Claudio VINZONE fu Michele; 
─ Claudio VINZONE fu Claudio. 
 
PG 364 
COMPRA ... 
11 GENNAIO 1695 
─ Catalano FERRERO fu Gioanni─Tomaso da Villafranca; 
─ Gioanni─Antonio ROSTAGNOTTO fu Gioanni─Michele; 
─ Margarita (vedova del detto fu Gioanni─Michele ROSTAGNOTTO) fu Gioanni REINAUDO; 
─ Gioanni─Battista ROSTAGNOTTO fu Gioanni─Pietro; 
─ Paolo GODINO fu Antonio da l'Inverso delle Porte. 
 
REINAUDO 
 Gioanni  
    └────┬────┘         ROSTAGNOTTO 
     Margarita        Gioanni─Michele  
         └─────────┬─────────┘ 
           Gioanni─Antonio  
 
PG 368 
DOTE ... 
17 GENNAIO 1695 
─ Catterina─Maria (futura moglie di Michele FERERO fu Gioanni─Francesco) di Honorato LOQUE 
da Demonte; 
─ fu Gioanni─Antonio LOQUE (fratello di detto Honorato). 
 
              LOQUE    
       ┌────────┴───────┐                           FERERO 
Gioanni─Antonio     Honorato                  Gioanni─Francesco  
                        └────┬────┘       └─────┬─────┘ 
                     Catterina─Maria         Michele  
                             └──────────────────┘ 
 
PG 370 
QUITTANZA ... 
6 AGOSTO 1695 
─ Susanna (moglie di Giacomo ROMANO) fu Francesco ROBERTO fu Peireto da Roccapiatta; 
─ fu Maria fu Daniele PRASIUTO d'Angrogna (madre di sopra detta Susanna) 
─ fu Daniele [1] e Peireto (fratelli di detta Susanna); 
─ Daniele [2] e Gioanni (fratelli) furono detto Daniele [1] ROBERTO. 
 
          ROBERTO              PRASIUTO 
          Peireto              Daniele  
             └────┬────┘  └───┬───┘ 
              Francesco     Maria  
                  └─────┬─────┘ 
             ┌──────────┼────────┐         ROMANO 
          Daniele   Peireto   Susanna      Giacomo  
     └───┬───┘                   └────────────┘ 
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   ┌─────┴────┐ 
Daniele    Gioanni                     
 
PG 371 
QUITTANZA ... 
6 AGOSTO 1695 
─ Anna (vedova del fu Pietro ODINO) e Giacomo (sorella e fratello furono Agostino ROMANO 
da Roccapiatta; [vedi anche PG 411 seguente] 
─ Agostino fu Paolo ROMANO (nipoti di sopra detti Anna e Giacomo). 
 
           ROMANO 
          Agostino                     ROBERTO 
              └────┬────┘             Francesco  
ODINO        ┌─────┼──────────────┐       └────┬────┘ 
Pietro     Anna  Paolo         Giacomo      Susanna 
  └──────────┘     |              └─────┬──────┘ 
                   └───┬───┘      ┌─────┴─────┐ 
                   Agostino   Agostino    Francesco  
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 411 seguente] 
 
PG 372 
DIVISIONE ... 
16 AGOSTO 1695 
─ Michele, Peiretto e Gioanni (fratelli) furono  Giacomo (morto nell'anno 1669) RIVOIRO fu 
Michele da Prarostino. 
 
PG 374 
TESTAMENTO ... 
17 AGOSTO 1695 
─ Susanna (vedova del fu Gioanni REVELLO) fu Giacomo SORDELLO (testatrice); 
─ David e Madalena (figli della testatrice); 
─ Susanna fu Giacomo RIVOIRO (non è indicata la parentela con la testatrice); 
─ Giacomo SORDELLO fu Gioanni (nipote della testatrice); 
─ Bartholomeo FRASCHIA (genero della testatrice. Sembra marito di detta Madalena). 
 
                              SORDELLO 
                               Giacomo  
                                  └──┬──┘ 
                 REVELLO      ┌──────┴──────┐ 
                 Gioanni   Susanna       Gioanni  
                    └────┬────┘             └────┬────┘ 
  FRASCHIA        ┌──────┴──────┐             Giacomo  
Bartholomeo    Madalena       David 
     └────────────┘ 
 
PG 375 
TESTAMENTO ... 
18 AGOSTO 1695 
─ Martha fu Michele GARDIOLO da Prarostino (testatrice); 
─ Maria e Gioanna (sorelle) furono Andrea DEMARIA da Prarostino; 
─ Giovanna (vedova del fu David CARDONE) fu Bartholomeo COSTANTINO; ─ Maria (moglie di 
Antonio GODINO MOISE), Daniele e Paolo (sorella e fratelli) furono Giacomo GARDIOLO; ─ 
Susanna (moglie di Giacomo GODINO) e Giovanna (moglie di Gioanni GIOVINE), sorelle, furono 
Giacob GARDIOLO; ─ Paolo GARDIOLO fu Gioanni da Prarostino (eredi, ma non è indicata la 
parentela con la testatrice). 
 
PG 384 
TESTAMENTO ... 
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24 APRILE 1695 
─ Ottavio fu Alessandro MONTANARO da Cavaller Maggiore (testatore); 
─ Maria  fu Gioanni─Battista BURIASCO da Bricheraggio (moglie del testatore); 
─ Gioanna (moglie di Antonino CANE), Isabella (moglie di Bartholomeo ROSTAGNOTTO), 
Dominica, Gioannina, Antonina, Carlo─Francesco e Stefano (figli del testatore); 
─ fu Gioanna e Carlo─Francesco  (sorella e fratello del testatore). 
 
            BURIASCO          MONTANARO 
            Gioanni           Alessandro 
            Battista              └────┬────┘ 
                └───┬───┘     ┌────────┼────────┐ 
                  Maria    Ottavio   Carlo   Giovanna            
                    └────┬────┘    Francesco                  
                 ┌───────┴─┬─────┬────┬─────┬────┬─────────┐ 
              Dominica   Carlo   | Antonina | Stefano  Isabella 
                       Francesco |          |              | 
                                 |      Gioannina          | 
                                 |                         | 
                                 |           ROSTAGNOTTO   | 
                   CANE          |           Bartholomeo   |  
                 Antonino     Gioanna             └────────┘ 
                     └───────────┘ 
 
PG 385 R 
TESTAMENTO ... 
7 MAGGIO 1695 
─ Filippo fu Bartholomeo FORNERONE (testatore); 
─ Giacob fu Giacob FORNERONE (nipote del testatore); 
─ Gioanna fu Filippo PASCALE (sorella uterina del testatore); 
─ fu Margarita (comune madre del testatore e di detta Gioanna); 
─ Daniele FORNERONE (zio paterno del testatore); 
─ Filippo e David (fratelli) furono Paulo FORNERONE (cugini del testatore). 
 
                                     FORNERONE  
PASCALE                     ┌────────────┼─────────┐ 
Filippo   Margarita    Bartholomeo    Daniele    Paolo 
   └─────┬────┴───────┬─────┘                      └───┬───┘ 
      Gioanna    ┌────┴─────┐                     ┌────┴───┐ 
              Filippo    Giacob                Filippo   David 
                            └───┬───┘ 
                             Giacob 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 398 
DIVISIONE ... 
13 OTTOBRE 1695 
─ Susanna (moglie di Gioanni PEIROTO fu Stefano da Prali) e Bartholomeo (sorella e 
fratello) furono Gioanni fu Daniele ROSTAGNO da Roccapiatta. 
─ Bartholomeo GRIGLIO (cugino materno dei sopra detti figli). 
 
ROSTAGNO                   GRIGLIO 
Daniele           ┌───────────┴─────────────┐ 
   └───┬───┘      | 
    Gioanni             PEIROTO             └───┬───┘ 
       └────┬─────┘     Stefano            Bartholomeo  
      ┌─────┴─────┐        └────┬────┘ 
 Bartholomeo   Susanna       Gioanni  
                  └─────────────┘ 
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PG 401 R 
DOTE ... 
29 OTTOBRE 1695 
─ Margarita (moglie di Bartholomeo fu Filipo GODINO da l'Inverso delle Porte) fu Daniele 
BERTALOTTI da Roccapiatta; 
─ Anna─Maria figlia della sopra detta Margarita e del fu Francesco SARRETTO, suo primo 
marito. 
 
           BERTALOTTI                 GODINO 
            Daniele                  Filippo 
 SARRETO       └────┬────┘    └────┬────┘ 
Francesco       Margarita     Bartholomeo  
    └──────┬────────┴──────────────┘ 
      Anna─Maria  
 
PG 402 R 
DOTE ... 
31 OTTOBRE 1695 
─ Margarita (moglie di Peireto fu Giacob RIVOIRO da Prarostino) e Martha (moglie di Filipo 
CARDONE fu Giacomo) e Daniele (sorelle e fratello) furono Paolo PASCHETO da Prarostino; 
─ Madalena (madre dei figli sopra detti e vedova del detto fu Paolo PASCHETO). 
 
                       PASCHETO 
RIVOIRO                 Paolo    Madalena  CARDONE 
Giacob                    └────┬────┘      Giacomo  
  └───┬───┘        ┌───────────┼─────────┐    └───┬───┘ 
   Peireto     Margarita    Daniele   Martha    Filipo 
      └────────────┘                     └────────┘ 
 
PG 404 
COMPRA ... 
8 OTTOBRE 1695 
─ Gioanni─Antonio, Benedetto e Gioannina (vedova del fu Gioanni─Andrea MARTINA), fratelli 
e sorella, furono Nicolao e Gioanna─Margarita  (coniugi) ROCHIA. Gioanni─Antonio e 
Benedetto risiedono a Pinerolo.  
 
              ROCHIA 
             Nicolao     Gioanna─Margarita  
                └─────┬───────────┘ 
       ┌──────────────┼───────────┐            MARTINA 
Gioanni─Antonio   Benedetto   Gioannina     Gioanni─Andrea 
                                  └────────────────┘ 
 
PG 410 
QUITTANZA ... 
10 NOVEMBRE 1695 
─ Martha (vedova del fu Bartholomeo BONOSO fu Gioanni da Riclareto e attuale moglie di 
Daniele GARDIOLO fu Giacomo da Prarostino) fu Daniele PASCHETO PAGNONE; 
─ Gioanni BONOSO da Riclareto (fratello di detto fu Bartholomeo). 
 
   BONOSO             PASCHETO 
   Gioanni            PAGNONE                GARDIOLO 
      └───┬───┘       Daniele                Giacomo  
   ┌──────┴─────┐        └────┬────┘    └───┬───┘ 
Gioanni    Bartholomeo     Martha        Daniele  
                └─────────────┴─────────────┘ 
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PG 411 
TESTAMENTO ... 
24 NOVEMBRE 1695 
─ Giacomo ROMANO fu Agostino da Roccapiatta (testatore); 
─ Susanna fu Francesco ROBERTO (moglie del testatore); 
─ Agostino e Francesco (figli del testatore). 
[vedi grafico a PG 71 precedente] 
 
PG 412 R e PG 539 
TESTAMENTO ... e INVENTARIO DE BENI ... 
29 NOVEMBRE 1695 e 1 GIUGNO 1696 
─ Susanna fu Daniele ROSTAGNO da Roccapiatta (testatrice); 
─ Tomà [muore all'inizio del mese di maggio 1696] TRONO fu Pietro da Pomareto (marito 
della testatrice e testatore); 
─ Daniele (figlio dei testatori). Daniele è nato nel febbraio 1696]; 
─ Bartholomeo ROSTAGNO fu Gioanni ─ Antonieto FORNERONE di Giacomo (cugini della 
testatrice) 
─ Lorenzo e Henrico  TRONO (fratelli del testatore). 
 
       TRONO                             ROSTAGNO 
       Pietro                          ┌─────┴────┐ 
         └───┬───┘                  Daniele    Gioanni  
   ┌─────────┼────────┐        └───┬───┘          └───┬───┘ 
Lorenzo   Henrico   Tomà        Susanna          Bartholomeo  
                      └─────┬──────┘                       
                         Daniele  
 
PG 419 
QUITTANZA ... 
20 DICEMBRE 1695 
─ fu Bartholomeo, Giacomo, Madalena (moglie di Giacomo ROSTAGNO fu Stefano da Roccapiatta) 
e Maria (fratelli e sorelle) furono Gioanni AVONDETO da l'Inverso delle Porte. 
 
                           AVONDETO 
ROSTAGNO                   Gioanni  
Stefano                       └─────┬─────┘ 
   └────┬────┘     ┌──────────┬─────┴──────┬───────────┐ 
     Giacomo    Madalena   Giacomo    Bartholomeo    Maria  
        └──────────┘ 
 
PG 420 R 
QUITTANZA ... 
20 DICEMBRE 1695 
─ Susanna [23 anni] fu David (morto nell'anno 1686) fu Bartholomeo MUSSETTO; 
─ Bartholomeo MUSSETTO (fratello di detto fu David). 
 
    MUSSETTO 
  Bartholomeo  
       └────┬─────┘ 
     ┌──────┴─────┐ 
Bartholomeo     David 
                  └────┬────┘ 
                    Susanna  
 
PG 423 R 
CESSIONE DE RAGIONI ...  
2 GENNAIO 1696 
─ Gioanna fu Michele AVONDETTO da l'Inverso delle Porte; 
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─ Margarita (vedova del fu Giacomo BEINATO da l'Inverso delle Porte) fu Pietro ROBERTO 
─ Catherina (figlia dei sopra detti coniugi BEINATO e madre di sopra detta Gioanna 
AVONDETTO); 
─ Daniele e Peireto (fratelli) furono Francesco ROBERTO da Roccapiatta. 
 
                              ROBERTO 
                               Pietro  
              BEINATO    └───┬───┘ 
              Giacomo    Margarita  
AVONDETTO        └─────┬─────┘ 
 Michele           Catherina 
    └────────┬─────────┘ 
          Gioanna 
 
PG 424 R 
CESSIONE DE RAGIONI ...  
3 GENNAIO 1696 
─ Anna─Leonora (moglie di Gioanni─Martino RONDOLETTO da Bassano Biellese) e Gioanni 
(sorella e fratello) furono Francesco ROBERTO da Roccapiatta. 
 
                        ROBERTO 
                      Francesco  
                          └────┬────┘ 
  RONDOLETTO            ┌──────┴──────┐ 
Gioanni─Martino    Anna─Leonora    Gioanni  
       └────────────────┘ 
 
PG 426 
CESSIONE DE RAGIONI ...  
5 GENNAIO 1696 
─ fu Martha (moglie di Daniele COSTANTINO fu Paolo) fu Paolo BORNO da Roccapiatta; 
─ fu Paolo (figlio dei sopra detti (coniugi) COSTANTINO); 
─ Paolo BORNO (fratello di detta fu Martha). 
 
COSTANTINO                 BORNO           
  Paolo                    Paolo 
    └────┬────┘    └────┬────┘ 
      Daniele      ┌────┴────┐     
         |       Martha    Paolo 
         └────┬────┘ 
            Paolo 
 
PG 428 R 
CESSIONE DE RAGIONI ...  
10 GENNAIO 1686 [è scritto così, ma potrebbe essere un errore del notaio] 
─ fu Madalena (moglie di Pietro REVELLO fu Daniele), fu Maria e Lorenzo (sorelle e 
fratello) furono Gioanni FRASCHIA; 
─ Daniele, Susanna, Paolo e Gioanni (figli dei sopra detti coniugi REVELLO); 
─ Daniele REVELLO fu Paolo (sembra nipote di sopra detto Pietro); 
─ fu Samuel MALANO d'Angrogna (avo di dette Madalena, Maria e Gioanni). 
 
                  REVELLO           FRASCHIA 
                  Daniele            Gioanni  
            └────┬────┘                 └────┬────┘ 
            ┌────┴────┐            ┌─────────┼────────┐ 
          Paolo    Pietro      Madalena   Maria   Lorenzo  
    └───┬───┘         └──────┬─────┘ 
     Daniele                 | 
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             ┌───────────┬───┴───┬────────┐ 
          Daniele    Susanna   Paolo   Gioanni  
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 430 
CESSIONE DE RAGIONI ...  
11 GENNAIO 1696 
─ Maria (moglie di Pietro RIVOIRO) e Daniele (sorella e fratello) furono Gioanni 
CHIANFORANO da Roccapiatta; 
─ Paolo ROSTAGNO fu Daniele da Roccapiatta. 
 
          CHIANFORANO  
            Gioanni  
               └────┬────┘ 
RIVOIRO       ┌─────┴────┐ 
 Pietro     Maria     Daniele  
   └──────────┘     
 
PG 432 
CESSIONE DE RAGIONI ...  
14 GENNAIO 1696 
─ Gioanna (vedova del fu Giacomo PONSO fu Gioanni da Rodoreto valle san Martino) fu Filipo 
PASCALE; 
─ fu Gioanni (figlio dei sopra detti coniugi PONSO); 
─ Antonio PONSO fu Gioanni da Rodoreto (sembra fratello di detto Giacomo, ma non è 
espressamente detto). 
 
   PONSO 
  Gioanni                    PASCALE 
     └───┬───┘               Filipo 
   ┌─────┴─────┐      └────┬────┘ 
Antonio    Giacomo      Gioanna 
               └─────┬─────┘ 
                  Gioanni  
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 433 
DOTE ... 
16 GENNAIO 1696 
─ Angela─Margarita (moglie di Gioanni─Michele di Gioanni─Antonio PAGLIERO. Il matrimonio è 
stato celebrato un anno addietro) fu Gioanni─Ludovico e fu Gioanna (coniugi) CARDONE. La 
fu Gioanna è fu Gerolamo ROSTAGNOTO; 
─ Gioanni─Battista MONIERO (figlio di primo letto della detta fu Gioanna ROSTAGNOTO). 
 
                                       ROSTAGNOTO 
                         CARDONE        Gerolamo 
   PAGLIERO              Gioanni   └───┬───┘ 
Gioanni─Antonio         Ludovico    Gioanna        MONIERO 
       └──────┬──────┘     └─────┬─────┴───────┬──────┘ 
       Gioanni─Michele    Angela─Margarita  Gioanni  
              └──────────────────┘          Battista  
 
PG 435 R 
CESSIONE DE RAGIONI ...  
6 FEBBRAIO 1696 
─ Margarita (moglie di Gioanni CARDONE) e Filippo (sorella e fratello) furono Giacomo e fu 
Maria (coniugi) CARDONE da Roccapiatta. 
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             CARDONE 
             Giacomo      Maria  
                └─────┬─────┘ 
CARDONE         ┌─────┴─────┐ 
Gioanni     Margarita    Filippo 
   └────────────┘ 
 
PG 438 
COMPRA ... 
6 FEBBRAIO 1696 
─ Anna─Maria (vedova del fu Giacomo MAGNANO) e fu Anastasia (sorelle) furono Pietro 
BOCHIARDO. 
 
                 BOCHIARDO 
                  Pietro  
                    └────┬────┘ 
MAGNANO         ┌────────┴───────┐ 
Giacomo     Anna─Maria       Anastasia 
   └────────────┘ 
 
PG 439 
CESSIONE DE RAGIONI ...  
7 FEBBRAIO 1696 
─ fu Madalena (moglie del fu Gioanni [1] GODINO MOISE fu Gioanni [2] da Prarostino) e 
Giacomo (sorella e fratello) furono Giacomo FORNERONE fu Paolo da Prarostino; 
─ Sono citati 4 figli nati da Madalena e Gioanni. Questi figli sono morti in tempi diversi 
dopo la morte della madre; 
─ Antonio GODINO MOISE (fratello di detto fu Gioanni [1]). 
 
                   FORNERONE 
                     Paolo 
                       └───┬───┘ 
GODINO MOISE            Giacomo  
  Gioanni                  └────┬────┘ 
     └────┬────┘         ┌──────┴──────┐ 
     ┌────┴────┐      Madalena      Giacomo  
  Antonio   Gioanni      | 
               └────┬────┘ 
               (4 figli) 
       
PG 491 R 
QUITTANZA ... 
8 FEBBRAIO 1696 
─ Susanna (moglie di Gioanni MURETO fu Giuseppe da il Villaro) e fu Madalena (sorelle) 
furono Michele CARRIER fu Pietro da il Villaro; 
─ Catherina fu Francesco CLAPIERO (madre di detta Susanna e Madalena). 
 
                 CARRIER           CLAPIERO 
                 Pietro            Francesco  
                    └───┬───┘  └──┬────┘ 
 MURETO              Michele   Catherina 
Giuseppe                └────┬────┘ 
   └─────┬─────┘      ┌──────┴──────┐ 
      Gioanni      Susanna      Madalena 
         └────────────┘ 
 
PG 451 
CURATORI ... 
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15 DICEMBRE 1695 
─ Maria─Margarita, Domenica, Lucia─Matthea (moglie di Lorenzo BARALE), Catharina─Maria 
(moglie di Chiaffredo BENAUDO), Pietro e Giacomo─Francesco  (sorelle e fratelli) furono 
Gioanni─Domenico e Gioanna (coniugi) BARUERO. 
 
                       BARUERO 
                   Gioanni─Domenico   Gioanna 
                          └─────┬────────┘ 
BARALE     ┌───────┬──────┬─────┼─────┬─────────┐       BENAUDO 
Lorenzo  Lucia  Pietro  Maria   |  Giacomo  Catharina  Chiaffredo 
   |    Matthea       Margarita | Francesco   Maria        | 
   └───────┘                    |               └──────────┘ 
                            Domenica 
 
PG 462 
DIVISIONE ... 
8 FEBBRAIO 1696 
─ fu Antonieto, fu Peireto, fu Daniele, fu Paolo e fu Maria (fratelli e sorella) furono 
Filippo fu Antonietto GARDIOLO da Roccapiatta; 
─ Daniele, Bartholomeo, Paolo e Susanna (fratelli e sorella) furono Paolo GARDIOLO 
(parenti dei fratelli sopra detti, ma non è indicata la parentela).  
 
PG 464 e PG 465 R 
CESSIONE DE RAGIONI ... e DOTE ... 
13 FEBBRAIO 1696 
─ fu Gioanni, Giacob, Giacomo, Bartholomeo, Maria (moglie di Agostino ROMANO fu Gioanni da 
Roccapiatta), Martha (moglie di Gioanni ROBERTO fu Francesco da Roccapiatta) e Michele 
(fratelli e sorelle) furono Gioanni fu Michele PASCHETO da Prarostino; 
─ fu Susanna (moglie del fu Samuel BOCHIA fu Gioanni da Prarostino) AVONDETO; 
─ fu Susanna e fu Madalena (sorelle) PASCHETO furono detto Michele (zie paterne dei figli 
sopra detti). 
 
         PASCHETO 
         Michele  
            └────┬────┘ 
       ┌─────────┼──────────┐ 
    Susanna   Madalena   Gioanni                  ROBERTO 
                            └────┬────┘          Francesco      
ROMANO        ┌────┬─────┬────┬──┴──┬────┬─────┐     └───┬───┘ 
Gioanni     Maria  |  Giacob  |  Giacomo |  Martha    Gioanni  
   └─┬─┘      |    |          |          |     └─────────┘ 
 Agostino     | Gioanni  Bartholomeo  Michele  
     └────────┘ 
 
PG 467 
COMPRA ... 
21 FEBBRAIO 1696 
─ Susanna (moglie di Paolo di Gioanni PASCHETO) e Daniele (sorella e fratello) furono 
Paolo GARDIOLO da Roccapiatta. 
 
              GARDIOLO 
  PASCHETTO     Paolo 
   Gioanni        └───┬───┘ 
└──┬──┘        ┌──────┴─────┐ 
 Paolo      Susanna      Daniele  
   └───────────┘ 
 
PG 467 R e PG 470 R 
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DIVISIONE ... e DOTE ... 
27 FEBBRAIO 1696 e 29 FEBBRAIO 1696 
─ Margarita (moglie di Bartholomeo GRIGLIO fu Gioanni da Prarostino) e Gioanni (sorella e 
fratello) furono Daniele [morto nell'anno 1686] GIOVINE fu Giorgio da Prarostino. 
 
                  GIOVINE 
                  Giorgio 
                     └───┬───┘ 
GRIGLIO               Daniele  
Gioanni                  └────┬────┘ 
   └────┬────┘         ┌──────┴──────┐ 
   Bartholomeo     Margarita      Gioanni  
        └──────────────┘ 
 
PG 471 R e PG 474 R 
DIVISIONE ... 
5 MARZO 1696 
─ Filippo, Catterina (moglie di Daniele GARDIOLO fu Paolo da Roccapiatta), Maria, 
Margarita, Paolo e Gioanni (fratelli e sorelle) furono Giacomo [morto nell'anno 1691] 
CARDONE fu Filippo da Roccapiatta. 
─ fu Maria [morta nell'anno 1686] (moglie del detto fu Giacomo CARDONE) fu Paolo FORNERONE 
da Prarostino (madre dei figli sopra detti). 
 
     FORNERONE                  CARDONE 
       Paolo                    Filippo 
         └────┬────┘       └───┬───┘ 
            Maria           Giacomo  
              └───────┬────────┘ 
GARDIOLO              | 
 Paolo                | 
   └───┬───┘      ┌───┴─┬───┬─────┬────┬───────┐ 
    Daniele   Catterina | Maria   |  Paolo  Gioanni  
       └──────────┘     |         | 
                     Filippo  Margarita  
 
PG 477 
COMPRA ... 
8 MARZO 1696 
─ Gioanni, Francesco, Filippo e Anna (fratelli e sorella) furono Gioanni SARRETTO; 
─ Agostino ROMANO fu Paolo; 
─ Giacomo ROMANO fu Agostino (zio del sopra detto Agostino). 
 
    ROMANO 
   Agostino 
       └────┬────┘ 
      ┌─────┴────┐ 
   Giacomo     Paolo 
                 └────┬────┘ 
                  Agostino 
 
PG 479 
COMPRA ... 
12 MARZO 1696 
─ Daniele e Paolo (fratelli) di Gioanni PASCHETO da Prarostino. 
 
PG 481 
COMPRA ... 
22 MARZO 1696 
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─ Isabella (vedova del fu Paolo MEINERO da l'Inverso delle Porte) PASTRE; 
─ Giordano fu Pietro COSTANTINO (figlio di primo letto della sopra detta Isabella). 
 
COSTANTINO          PASTRE        MEINERO 
  Pietro           Isabella        Paolo 
    └───────┬─────────┴──────────────┘ 
         Giordano 
 
PG 482 e PG 484 e PG 486 R e PG 493 R 
TRANSAZIONE ... e VENDITA ... e QUITTANZA ... 
1 MARZO 1696 e 3 MARZO 1696 e 14 MARZO 1696 e 28 MARZO 1696 
─ fu Maria (moglie del fu Bartholomeo fu Chiaffredo [Il fu Chiaffredo è morto nell'anno 
1692] PAGLIERO. Il matrimonio è stato celebrato nell'anno 1667), fu Simone e 
Gioanni─Battista (sorella e fratelli) furono Dominico BERTEA;  
─ Gioanni─Andrea e Francesco (fratelli) furono sopra detto Simone BERTEA; 
─ Gioanni─Bernardino, Giuseppe e fu Gioanni─Battista (fratelli) furono detto Chiaffredo e 
fu Catterina (coniugi) PAGLIERO. La fu Catterina è ultima moglie del detto fu Chiaffredo. 
[Nel testamento a PG 173, Gioanni─Bernardino, Giuseppe e Gioanni─Battista sono detti figli 
della fu Madalena ROSTAGNOTO. Sembra più esatto il testamento] 
─ Maria─Margarita (moglie di Chiaffredo TROMBOTTO) e Santa (vedova del fu Gioanni─Battista 
MULSONE BOERO), sorelle,  furono Matthea e fu detto Chiaffredo (coniugi) PAGLIERO. La fu 
Matthea [morta nell'anno 1692] FERRERO è prima moglie del detto fu Chiaffredo; 
─ Lucia e Gioanni─Antonio (figli dei sopra detti coniugi TROMBOTTO). 
 
          FERRERO                 PAGLIERO 
MULSONE   Matthea                Chiaffredo                    
 BOERO      └───┬─────────────────────┴─────────────┬───┘ 
Gioanni     ┌───┴──┬──────────────────┐      ┌──────┼─────┐ 
Battista  Santa  Maria     TROMBOTTO  |   Gioanni   |  Gioanni  
   └────────┘  Margarita   Chiaffredo |  Bernardino | Battista  
                   └──────┬─────┘     |             | 
                   ┌──────┴─────┐     |          Giuseppe  
                Gioanni       Lucia   |    
                Antonio               |   BERTHEA 
                                      |   Dominico 
[Nell'atto non è indicata la          |      └───┬───┘ 
madre di Bartholomeo, però            |        ┌─┴────┬──────┐ 
sembra figlio di primo letto     Bartholomeo Maria Simone Gioanni  
in quanto Bernardino, Giuseppe        └────────┘      |  Battista  
e Gioanni─Battista sono detti                         | 
minori di 14 anni]                             └───┬──┘ 
[vedi anche PG 173 precedente]            ┌────────┴──────┐ 
                                       Gioanni         Francesco  
                                       Andrea 
 
PG 492 e PG 512 e PG 516 
VENDITA ... e DOTE ... e RESTITUZIONE DI DOTE ... 
24 MARZO 1696 e 16 GIUGNO 1693 
─ Simone e Gioanni─Battista (fratelli) furono Gaspardo e fu Lavizza (coniugi) FERRERO; 
─ Margarita (moglie di Gaspardo di detto Gioanni─Battista fu Gaspardo FERRERO. Il 
matrimonio è avvenuto dopo le feste pasquali dell'anno 1693), Maria (moglie di 
Gioanni─Andrea di Simone fu Domenico BERTEA), sorelle, di Emanuel BAIJLE fu Gioanni. 
Margarita è vedova del fu Gioanni─Domenico [morto nell'anno 1691] BERTEA di detto Simone 
fu Domenico BERTEA; 
─ Francesco (fratello di detti fu Gioanni─Domenico e Gioanni─Andrea BERTEA); 
─ Domenica fu Giacomo SOLERA (madre di sopra detta  Margarita e moglie del detto Emanuel 
BAIJLE). 
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            FERRERO                           BERTEA 
Lavizza     Gaspardo      BAIJLE      SOLERA  Domenico 
   └───┬────────┘         Gioanni     Giacomo    └────┬────┘ 
   ┌───┴───┐         └───┬───┘   └───┬───┘         Simone 
Simone  Gioanni      Emanuel     Domenica     └───┬───┘ 
        Battista         └─────┬─────┘      ┌─────┼──────┐ 
           └───┬───┘      ┌────┴────┐    Gioanni  |  Francesco  
            Gaspardo  Margarita   Maria   Andrea  | 
               |          |         └────────┘    | 
               |          |                    Gioanni  
               |          |                   Domenico 
               └──────────┴───────────────────────┘ 
 
PG 497 R 
DIVISIONE ... 
28 MARZO 1696 
─ Margarita (vedova del fu Gioanni MARIA fu Stefano da Prarostino) e Maria (moglie di 
Filippo GRIGLIO fu Paolo), sorelle, furono Gioanni GAIJ fu Michele da Prarostino. 
 
                 GAIJ 
               Michele  
                  └───┬───┘ 
 MARIA             Gioanni             GRIGLIO 
Stefano               └─────┬─────┘     Paolo 
   └────┬────┘       ┌──────┴──────┐      └────┬────┘ 
     Gioanni     Margarita       Maria      Filippo 
        └────────────┘             └───────────┘ 
 
PG 500 
PERMUTA ... 
2 APRILE 1696 
─ Margarita (moglie di Giacomo PASCHETO fu Gioanni) fu Gioanni GAIJ da Prarostino; [Non 
c'è indicazione se Margarita sia la stessa dell'atto precedente] 
─ Antonio e Lucia (fratello e sorella) furono Gioanni─Pietro BIANCHI. 
 
PG 501 
TESTAMENTO ... 
16 GENNAIO 1696 
─ Peiretto GAIJ fu Matteo (testatore); 
─ fu Susanna fu Antonieto GARDIOLO (moglie del testatore); 
─ Madalena (moglie di Antonieto OLIVETTO da San Giovanni), Anna (moglie di Michele BASTIA 
fu Daniele da San Giovanni), Matteo, Gioanni e Peiretto (figli del testatore); 
─ fu Margarita fu Francesco SARRETTO (moglie di detto Matteo GAIJ, figlio del testatore). 
 
               GAIJ              GARDIOLO 
              Matteo            Antonietto 
                 └───┬───┘    └──┬──┘ 
SARRETTO         Peiretto     Susanna              BASTIA 
Francesco            └─────┬─────┘                 Daniele  
   └───┬───┘      ┌───┬────┼─────────┬──────────┐     └───┬───┘ 
   Margarita   Matteo | Gioanni   Madalena     Anna    Michele  
       └──────────┘   |              |          └─────────┘ 
                   Peiretto          | OLIVETTO 
                                     | Antonieto 
                                     └─────┘ 
 
PG 508 
DIVISIONE ... 
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17 GENNAIO 1696 
─ Michele, Matteo e Gioanni (fratelli) furono Gioanni─Matteo RONCAGLIA da Valle Perosa. 
 
PG 520 
QUITTANZA ... 
9 APRILE 1696 
─ fu Daniele, Catherina (vedova del fu Giacob FORNERONE fu Bartholomeo da Prarostino), 
Giacomo, Maria e Susanna (sorelle e fratelli) furono Paolo BORNO da Roccapiatta [vedi 
grafico PG 36 precedente]. 
 
PG 520 R 
CESSIONE DE RAGIONI ...  
12 APRILE 1696 
─ Maria (moglie di Gioanni BALSA fu Gioannetto da Rorà), Giacomo e Anna (sorelle e 
fratello) furono Pietro [morto qualche mese addietro] TALMONE fu Giacomo da Pragelato; 
─ Catherina REVIOR (moglie di sopra detto fu Pietro e madre dei figli citati). 
 
                      TALMONE 
                      Giacomo  
   REVIOR      └────┬────┘ 
 Catherina       Pietro        BALSA 
     └───────┬──────┘        Gioannetto 
   ┌─────────┼───────┐           └───┬───┘ 
Giacomo    Anna    Maria          Gioanni  
                     └───────────────┘ 
 
PG 523 e PG 524 
DONATIONE ... 
19 APRILE 1696 e 21 APRILE 1696 
─ Maria fu Michele fu David CARDONE da Roccapiatta; 
─ Antonio ROSTAGNO fu Matheo da Roccapiatta; 
─ Martha (vedova, in primo matrimonio, del fu Giacob GIOVINE e, in secondo matrimonio, del 
fu Giacob GODINO da Prarostino) fu Gioanni BONINO da Prarostino; 
─ Gioanni e Daniele (fratelli) furono Giacob BONINO (nipoti di detta Martha. 
 
               BONINO 
               Gioanni  
                  └─────┬─────┘ 
                 ┌──────┴────────────┐ 
              Giacob              Martha 
       └────┬────┘                   | 
      ┌─────┴─────┐      GIOVINE     |     GODINO 
   Gioanni     Daniele   Giacob      |     Giacob 
                            └────────┴────────┘ 
 
PG 525 R 
PERMUTA ... 
21 APRILE 1696 
─ Catherina (moglie di Michele PASCHETO fu Gioanni) e Margarita (moglie di Bartholomeo 
GODINO fu Filippo), sorelle, furono Daniele BERTALOTTO da Prarostino. 
 
                  BERTALOTTO 
PASCHETO           Daniele            GODINO         
 Gioanni              └────┬────┘     Filippo 
    └────┬────┘       ┌────┴────┐        └────┬────┘ 
      Michele    Catherina  Margarita    Bartholomeo  
         └────────────┘         └─────────────┘ 
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PG 527 e PG 595 
PROCURA ... 
21 MAGGIO 1696 e 3 DICEMBRE 1696 
─ Gerolamo, Gioanni─Mattheo, Ottavio e Laura─Delfina (fratelli e sorella) furono 
Gioanni─Michele e Francesca─Maria (coniugi) CARDONATO da Pinerolo. Laura─Delfina entra in 
monastero per costituirsi monaca; 
─ fu Gerolamo CARDONATO (nonno paterno dei figli sopra detti). 
 
         CARDONATO 
         Gerolamo 
            └────┬────┘ 
           Gioanni─Michele  Francesca─Maria  
                 └───────┬─────────┘ 
    ┌─────────────┬──────┴────┬───────────┐ 
Gerolamo  Gioanni─Mattheo  Ottavio  Laura─Delfina 
 
PG 542 
DELIBERAMENTO ... 
18 GIUGNO 1696 
─  Cecilia, Catterina e Gioanni─Antonio (fratello e sorelle) furono Antonio BARALE; 
─ Lorenzo fu Gioanni─Ludovico BARALE. Gioanni─Ludovico sembra fratello di detti Cecilia, 
Catterina e Gioanni─Antonio. 
 
              BARALE 
             Antonio  
                └────┬────┘ 
   ┌─────────┬───────┴───────┬────────────────┐         
Cecilia  Catterina   Gioanni─Antonio   Gioanni─Ludovico 
                                              └────┬────┘ 
                                                Lorenzo  
 
PG 551 
TESTAMENTO ... 
16 MAGGIO 1696 
─ Giovanna (moglie di Gioanni COSTANTINO di Pietro da Salvaggi valle Clusone) fu Michele 
AVONDETO da l'Inverso delle Porte (testatrice);  
─ fu Catherina (moglie di Gioanni GARDIOLO) fu Giacomo BEINATO da l'Inverso delle Porte 
(zia materna della testatrice). 
 
                              BEINATO 
                              Giacomo  
                                 └────┬────┘  
COSTANTINO        AVONDETO       ┌────┴─────┐       GARDIOLO  
  Pietro          Michele               Catherina    Gioanni  
    └───┬───┘        └─────┬─────┘          └───────────┘ 
     Gioanni           Giovanna 
        └──────────────────┘ 
 
PG 552 
COMPRA ... 
28 MAGGIO 1696 
─ Anna (vedova del fu Giacob BONINO da Prarostino) fu Gioanni PAVARINO da Prarostino; 
─ Gioanni GODINO fu Antonio. 
 
PG 552 R 
COMPRA ... 
29 MAGGIO 1696 
─ Anna e Martha (sorelle) furono Michele CARDONE da Roccapiatta. 
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PG 553 R 
CESSIONE DE RAGIONI ...  
9 GIUGNO 1696 
─ fu Margarita (moglie del fu Gioanni GODINO fu Stefano da Prarostino) fu Giacomo 
FORNERONE. Viene citata la fu Maria COSTANTINO come madre di detta fu Margarita FORNERONE; 
─ Giacomo e Maria (figli dei sopra detti coniugi GODINO); 
─ Bartholomeo FORNERONE fu Paolo fu detto Giacomo. 
 
 GODINO        FORNERONE   COSTANTINO 
Stefano         Giacomo      Maria  
   └───┬───┘       └─────┬─────┘ 
    Gioanni          Margarita  
       └────────┬────────┘ 
          ┌─────┴─────┐ 
      Giacomo       Maria  
 
PG 562 
DIVISIONE ... 
13 GIUGNO 1696 
─ Susanna (vedova del fu Giacomo GARDIOLO da Prarostino) fu Daniele FORNERONE; 
─ Daniele, Maria, Paolo e fu Gioanni (figli dei sopra detti coniugi GARDIOLO). 
 
                   FORNERONE 
                    Daniele  
GARDIOLO     └────┬────┘ 
Giacomo        Susanna 
   └──────┬───────┘ 
   ┌──────┴─┬───────┬───────┐ 
Daniele   Maria   Paolo  Gioanni  
 
PG 564 
RETROVENDITA ... 
16 AGOSTO 1696 
─ fu Maria (vedova del fu Paolo BERTALOTO da Roccapiatta); 
─ fu Gioanni, fu Madalena (moglie di Antonio ROSTAGNO), Maria (moglie di Peireto ROBERTO), 
Martha (moglie di Giacomo AVONDETO fu Gioanni) e fu Paolo (figli dei sopra detti coniugi 
BERTALOTTO]; 
─ Mattheo (figlio dei sopra detti coniugi ROSTAGNO); 
─ Susanna (moglie di Giacomo GODINO), Giovanna (moglie Gioanni GIOVINE) e Maria (moglie di 
Gioanni BERTALOTTO), sorelle, furono Giacob GARDIOLO. 
 
                      BERTALOTO 
                        Paolo     Maria        AVONDETO 
                          └────┬────┘          Gioanni  
ROSTAGNO     ┌─────────┬───────┼──────┬──────┐    └───┬───┘ 
Antonio   Madalena  Gioanni  Maria  Paolo  Martha  Giacomo  
   └────┬────┘                 |             └────────┘ 
     Mattheo         ROBERTO   | 
                     Peireto   | 
                        └──────┘ 
                    
             GARDIOLO 
              Giacob 
                └────┬────┘ 
GODINO       ┌───────┼────────┐        GIOVINE 
Giacomo   Susanna  Maria  Giovanna     Gioanni  
   └─────────┘       |        └───────────┘ 
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                     |  BERTALOTTO 
                     |   Gioanni  
                     └──────┘ 
 
PG 566 R 
DIVISIONE ... 
12 SETTEMBRE 1696 
─ fu Paolo e fu Giacomo (fratelli) furono Agostino ROMANO da Roccapiatta; 
─ Agostino, Maria, Giovanna e Filippo (figli del sopra detto fu Paolo ROMANO); 
─ Agostino e Francesco (figli del sopra detto fu Giacomo ROMANO). 
 
                          ROMANO 
                         Agostino 
                            └─────┬─────┘ 
                      ┌───────────┴──────────┐ 
                    Paolo                 Giacomo  
            └────┬────┘                      └───┬───┘ 
   ┌────────┬────┴────┬────────┐          ┌──────┴─────┐ 
Agostino  Maria   Giovanna  Filippo    Agostino   Francesco  
 
PG 577 e PG 578 e PG 579 
QUITTANZA ... e CESSIONE DE RAGIONI ... e COMPRA ... 
9 OTTOBRE 1696 
─ fu Michele [1], fu Daniele e fu Gioanni (fratelli) furono Mattheo [morto nell'anno 1672] 
fu Michele [2] GAIJ da Prarostino; 
─ Margarita (vedova del fu Gioanni MARIA da Prarostino) e Maria (moglie di Filippo 
GRIGLIO), figlie del sopra detto fu Gioanni GAIJ 
─ Martha (moglie di Daniele PASCHETO fu Filippo), Anna (moglie di Giacomo BORNO fu Paolo), 
Margarita (moglie di Francesco CARDONE), Susanna, Maria, Michele e Gioanni (sorelle e 
fratelli furono detto Daniele GAIJ). 
 
             GAIJ 
           Michele  
              └─────┬─────┘ 
                 Mattheo 
                    └─────┬─────┘ 
                ┌─────────┼────────┐ 
             Daniele   Michele  Gioanni  
       └────┬───┘                  └──────┬──────┘ 
            |          MARIA       ┌──────┴─────┐    GRIGLIO 
            |         Gioanni  Margarita      Maria  Filippo  
            |            └─────────┘            └───────┘ 
            | 
  ┌────┬────┼────────┬──────┬───────┬─────────┐        CARDONE 
Maria  |  Martha  Gioanni  Anna  Susanna  Margarita   Francesco  
       |    |               |                 └────────────┘ 
   Michele  |  PASCHETO     |   BORNO 
            |  Filippo      |   Paolo 
            |     └───┬───┘ |     └───┬───┘ 
            |      Daniele  |      Giacomo  
            └─────────┘     └─────────┘ 
 
PG 587 R 
CESSIONE DE RAGIONI ...  
23 OTTOBRE 1696 
─ fu Martha (moglie del fu Abraham BRUNO da Pragelato) fu Michele─Antonio GAIJ da 
Prarostino; 
─ fu Gioanni (figlio dei sopra detti coniugi BRUNO); 
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─ Michele, Maria, Gioanna, Gioanni, Giacomo, Pietro e Stefano  (fratelli e sorelle) furono 
Gioanni fu Abrahamo BRUNO (cugini di detto fu Gioanni); 
─ Margarita (moglie di Cesare GRANDE) PASCHETO. 
 
                     BRUNO 
Michele             Abraham 
Antonio                └────┬────┘ 
   └────┬────┘       ┌──────┴──────┐ 
     Martha       Abraham       Gioanni  
        └──────┬─────┘             └─────┬─────┘ 
            Gioanni                      | 
   ┌───────┬───────┬────────┬─────────┬──┴────┬───────┐ 
Michele  Maria  Gioanna  Gioanni  Giacomo  Pietro  Stefano  
 
PG 601 
CONSEGLIO GENERALE ... 
24 OTTOBRE 1696 
─ Glaudio GELLA (messo), Daniele RIVOIJRO (sindaco), Daniele PASCHETTO, Peiretto GAIJ, 
Bartholomeo MUSSETTO, Daniele FORNERONE, Gioanni fu Antonio GODDINO, Michele RIVOIJRA, 
Giacomo GODDINO, Antonio CHIARUETTO, Michele PAGNONE fu Gioanni, Bartholomeo GRIGLIO fu 
Paolo, Peireto GARDIOLO, Paulo GARDIOLO fu Giacomo, David COSTANTINO,Giacomo PASCHETO fu 
Gioanni, Antonio GODDINO MOIJSE, Giacomo DON, Daniele GARDIOLO fu Giacomo, Gioanni 
SARETTO, Gioanni GIOVINE, Paulo GARDIOLO fu Gioanni, Bartholomeo FORNERONE, Paulo GRIGLIO 
fu Gioanni, Giacomo ROSTAGNO fu Stefano, Michele CARDONE, Giacomo FORNERONE fu Agostino, 
Giacob COSTANTINO, Giacomo MARTINATO, Giacomo FORNERONE fu Giacomo, Peiretto RIVOIJRO fu 
Giacomo, Gioanni GODDINO fu Mattheo, Stefano MAIJNERO, Mattheo GAIJ, Filippo SARETTO, 
Michele GAIJ, Filippo GRIGLIO fu Paulo. 
 
PG 613 
DIVISIONE ... 
20 NOVEMBRE 1696 
─ fu  David, fu Madalena (vedova del fu Giacomo GODINO fu Gioanni da Prarostino), 
Margarita (moglie di Bartholomeo GRIGLIO) e Bartholomeo (fratelli e sorelle) furono 
Bartholomeo e Susanna (coniugi) MUSSETTO da Prarostino; 
─ Susanna (moglie di Daniele CARDONE) fu sopra detto David MUSSETTO; 
─ Gioanni [18 anni] fu sopra detti coniugi GODINO; 
─ Gioanni FORNERONE fu Gioanni da Prarostino. 
 
                    MUSSETTO 
GODINO            Bartholomeo     Susanna 
Gioanni                └──────┬──────┘ 
   └───┬───┘     ┌─────┬──────┼───────────┐         GRIGLIO 
    Giacomo   Madalena | Bartholomeo  Margarita   Bartholomeo  
       └────┬────┘     |                  └────────────┘ 
         Gioanni     David 
                       └────┬────┘     CARDONE 
                         Susanna       Daniele  
                            └─────────────┘ 
 
PG 615 e PG 616 R 
DATION IN PAGA ... e DIVISIONE ... 
24 NOVEMBRE 1696 e 29 NOVEMBRE 1696 
─ Madalena (moglie di Giacomo ROSTAGNO fu Stefano da Roccapiatta), Maria  e Giacomo 
(sorelle e fratello) furono Gioanni AVONDETTO da l'Inverso delle Porte; 
─ fu Margarita fu Michele─Antonio GAIJ (moglie del detto fu Gioanni AVONDETTO e madre di 
Madalena, Maria e di Giacomo). 
 
         GAIJ 
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       Michele  
       Antonio  
          └────┬────┘       AVONDETTO 
           Margarita         Gioanni      ROSTAGNO 
               └────────┬───────┘          Stefano  
            ┌───────────┼─────────────┐       └────┬────┘ 
         Giacomo      Maria        Madalena     Giacomo  
                                      └────────────┘ 
 
PG 619 R 
TESTAMENTO ... 
1 DICEMBRE 1696 
─ Margarita (moglie di Giacomo PASCHETTO fu Gioanni da Prarostino) fu Gioanni GAIJ fu 
Barnaba da Prarostino (testatrice); 
─ Susanna (vedova del fu Peireto GARDIOLO) e Maria (moglie di Filippo SARRETTO), sorelle, 
furono detto Barnaba GAIJ (zie della testatrice); 
─ Bartholomeo GAIJ fu Davide da Prarostino (cugino della testatrice). 
 
                 GAIJ 
               Barnaba 
                  └────┬────┘ 
GARDIOLO     ┌─────────┼─────────┐           PASCHETTO        
Peireto   Susanna    Maria    Gioanni         Gioanni           
   └─────────┘         |         └────┬────┘     └───┬───┘ 
             SARRETTO  |      ┌───────┴───┐       Giacomo     
             Filippo   |   Davide     Margarita      |         
                └──────┘      |           └──────────┘ 
                              └──┬──┘      
                            Bartholomeo  
 
PG 621 
TESTAMENTO ... 
28 SETTEMBRE 1696 
─ Isabella (vedova del fu Gioanni GARDIOLO fu Paolo da Roccapiatta) fu Paolo PASCHETO 
PAGNONE (testatrice); 
─ Margarita, Susanna e Anna (sorelle) furono Daniele ROSTAGNO da Roccapiatta ─ Bartholomeo 
di Paolo AVONDETO ─ Gioanina (moglie di Paolo AVONDETO) REINAUDO ─ Paolo, Giacob e 
Bartholomeo (fratelli) furono Bartholomeo AVONDETO ─ Paolo ROSTAGNO (eredi universali. Non 
è indicata la parentela con la testatrice). 
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